
TÜRKİYE Kahramanmaraş ve Şanlıurfa Siverek’te-
ki kanlı okul baskınlarının şokunu yaşıyor. Kahra-
manmaraş’ta Ayser Çalık Ortaokulu’ndaki silahlı sal-
dırı sonucu 8’i öğrenci, biri öğretmen olmak üzere 
9 kişinin hayatını kaybetti. 4’ü ağır 13 kişi yaralan-
dı. Kentte eğitim-öğretime 2 gün ara verildi. Olayla-
rın ardından İçişleri Bakanlığı, 81 ildeki tüm eğitim 
ve öğretim kurumlarında güvenlik tedbirlerini artır-
dı. Okul önleri ve çevrelerinde hazır bulunan polis 
ekiplerince yoğun denetimler gerçekleştirildi. 

AİLE BAKANLIĞI EKİPLERİ SAHADA
İLGİLİ kurumlarla koordineli şekilde yürütülen 
çalışmalarda, okul önlerinde en az iki emniyet per-
sonelinin görevlendirildiği, eğitim saatleri boyunca 
öğretmen ve öğrencilerin güvenliği için gerektiğinde 
takviye ekiplerin de sürece dahil edileceği öğrenildi. 
Okul çevresinde GBT uygulaması yapıldı. Öte yan-
dan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın uzman 
personelden oluşan ekipleri, saldırıdan etkilenen 
çocuklar ve aileleriyle birebir görüşmeler gerçekleşti-
rilmeye başladı.

MECLİS’TE KOMİSYON KURULUYOR
TÜRKİYE Büyük Millet Meclisi (TBMM) Genel 
Kurulu önümüzdeki hafta yapacağı oturumda Şan-
lıurfa ve Kahramanmaraş’taki okullarda yaşanan sal-
dırılar nedeniyle araştırma komisyonu kurulması 
kararlaştırıldı. Eğitim Sendikalarına bağlı kalaba-
lık bir grup saldırıları protesto etmek için Ankara’da 
Milli Eğitim Müdürlüğü’ne yürümek istedi. Çevik 
kuvvet ekipleri yürüyüşe izin vermeyince grup 
Güven Park yakınlarında oturma eylemi yaptı. AA

Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’daki kanlı okul baskınlarının ardından 
okul önlerinde iki emniyet personeli görevlendirildi. Eğitim saatleri 
boyunca gerekirse takviye ekiplerin de sürece dahil edileceği öğrenildi

Kalıcı 
ateşkes 
için 
desteğe 
devam
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Baba 
tutuklandı

83 kişiye 
gözaltı

Saldırıda can verenler
gözyaşlarıyla uğurlandı

Büyükelçiliklerden
taziye mesajı yağdı

SALDIRGAN İsa Aras Mersinli’nin 
Emniyet mensubu babası tutuklandı, 
öğretmen annesi gözaltında. Emni-
yet Genel Müdürlüğü (EGM), okul 
saldırılarıyla ilgili paylaşım yapan 
83 kişi için gözaltı kararı alındığı-
nı açıkladı. Öte yandan Şanlıurfa’nın 
Siverek ilçesinde bulunan Ahmet 
Koyuncu Mesleki ve Teknik Anado-
lu Lisesi’ndeki silahlı saldırıya iliş-
kin 16 şüphelinin gözaltına alındığını 
bildirdi. 940 sosyal medya hesabı-
na erişim yasağı getirildi, 93 telegram 
grubu kapatıldı. Okul saldırılıyla ilgi-
li paylaşım yapan 6 çocuk İstanbul’da 
gözaltına alındı. AA

KAHRAMANMA-
RAŞ’IN Onikişubat 
ilçesindeki Ayser Çalık 
Ortaokulu’nda düzen-
lenen silahlı saldırı-
da yaşamını yitiren-
ler son yolculuklarına 
uğurlandı. Saldırı-
da yaşamını yitiren 
beşinci sınıf öğrenci-
si Yusuf Tarık Gül’ün cenazesi, yakın-
ları tarafından Kahramanmaraş Adli 
Tıp Kurumundan alınarak Karacasu 
Kırım Mezarlığı’na getirildi. Tabutun 
başına gelen baba Burak ve anne Kez-
ban Gül ile yakınları, gözyaşı döktü. 
Öğrencilerini korumak için kendisini 
siper ettiği öğrenilen matematik öğret-
meni Ayla Kara’nın cenazesi yakınları 
Onikişubat ilçesine bağlı Tekir Mahal-
lesi’nde toprağa verildi. AA

RUSYA’NIN Ankara Büyükelçili-
ği, Rusya’nın hayatını kaybeden-
lerin ailelerine samimi taziyeleri-
ni ifade ettiği ve tüm yaralılara acil 
şifalar dilediği bildirildi. Fransa’nın 
Ankara Büyükelçiliği aileler, öğrenci-
ler ve öğretmenler başta olmak üzere 
Türk halkına geçmiş olsun dilekleri-
ni sundu. Almanya’nın Ankara Büyü-
kelçisi Sibylle Katharina Sorg, sos-
yal medya hesabında, “2 gün içinde 2 
okul saldırısı gerçekten dayanılması 
zor bir durum. Geçmiş olsun.” mesa-
jına yer verdi. Hollanda’nın Ankara 
Büyükelçiliği, olay nedeniyle “şok ve 
üzüntü” içinde olunduğunu kaydede-
rek, başsağlığı diledi. AA

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve Bakan-
lık Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, Milli Savun-
ma Üniversitesi (MSÜ) Rektörlük Yerleşkesinde 
düzenlenen haftalık basın bilgilendirme toplan-

tısında konuştu. Milli Savunma Bakanlığı, ABD-
İran arasındaki geçici ateşkesin, daha karmaşık 

ve yönetilmesi zor bir hale gelmeden kalıcı ateş-
kese dönüşmesi ve kalıcı barışa ulaşılması ama-
cıyla destek vermeye devam edileceğini bildir-
di. Aktürk, dün Kahramanmaraş’ta gerçekleşen 

ve Türkiye’yi derin bir acıya boğan menfur saldı-
rıda hayatını kaybeden öğrenciler ve öğretmene 
Allah’tan rahmet, yaralılara acil şifa diledi. AA

ÜLKE AYAĞA KALKTI, ANKARA TEYAKKUZA GEÇTİ

İçişleri Bakanı Çiftçi ve Milli Eğitim Bakanı Yusuf Te-
kin’in katılımıyla gerçekleştirirlen çevrim içi toplan-
tıya 81 ilin valileri, il emniyet müdürleri, il jandarma 
komutanları ve il milli eğitim müdürleri katıldı...

OKUL GÜVENLİĞİ İÇİN 3
KATMANLI EYLEM PLANI

TOPLANTI sonrası yapılan yazı-
lı açıklamada; ‘’Kısa, orta ve uzun 
vadeli olmak üzere çok katmanlı bir 

eylem planının hazırlanması, iller bazında 
risk değerlendirmelerinin güncellenme-
si, okul güvenliği uygulamalarının daha 
etkin hâle getirilmesi ve kurumlar arası 
veri paylaşımı ile koordinasyonun daha 
da güçlendirilmesi yönünde de gerekli 
kararlar alınmıştır. Ayrıca aile-okul-kamu-
sivil toplum iş birliğinin güçlendirilmesi 
ve koruyucu-önleyici çalışmaların yaygın-
laştırılması yönünde somut adımlar atıl-
ması kararlaştırıldı’’ denildi. AA

Saldırının planı bilgisayardan çıktı
KAHRAMANMARAŞ’IN Onikişubat 
ilçesinde okula silahlı saldırı düzen-
leyen failin bilgisayarında “yakın 
dönemde büyük bir eylem gerçekleş-
tireceğine” dair belge içeriğine ula-
şıldı. Kahramanmaraş Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan yazılı açıkla-
mada, Olay yerinde saldırgan tarafın-
dan kullanılan 5 tabancaya el konul-
duğu, tabancaların failin babası olan 
polis başmüfettişi Uğur Mersinli adına 
ruhsatlı olduğu belirtildi. Öte yan-
dan yapılan ilk incelemelerde, şah-
sın WhatsApp profilinde 2014 yılın-
da ABD’de saldırı gerçekleştiren Elliot 
Rodger’e atıfta bulunan bir görsel kul-
landığının tespit edildiği belirtildi. AA

HER OKULUN ÖNÜNDE
2 POLİS BEKLEYECEK

R.Madrid elendi Arda tarihe geçti
REAL Madrid forması giyen 21 

yaşındaki milli futbolcu Arda 
Güler, UEFA Şampiyonlar Ligi 

çeyrek finalinde Bayern Münih’e attı-
ğı gollerle rekor kırdı. Çeyrek final 
mücadelesinde Bayern Münih’e ele-
nen Real Madrid’de milli futbolcu, 
rövanş maçında iki kez topu filele-
re gönderdi. Karşılaşmanın 35. sani-
yesinde yaklaşık 30 metreden rakip 
ağları havalandıran Arda Güler, 29. 
dakikada da serbest vuruştan meşin 
yuvarlağı ağlara yolladı. Şampiyonlar 
Ligi eleme turu maçında frikikten gol 
atan en genç oyuncu oldu. Real Mad-
rid’in tarihindeki en erken UEFA 
Şampiyonlar Ligi golü oldu. AA



ÇOCUK Alerji ve İmmü-
noloji Uzmanı Prof. Dr. 
Zülfikar Akelma, bahar 
aylarında artan polen 

yoğunluğunun alerji rinit başta 
olmak üzere birçok alerjik has-
talığı tetiklediğini belirterek, 
uzun vadeli çözümde alerji aşı-
sının önemli rol oynadığını 
söyledi.

Polen sezonunun şubat 
sonu ve mart başında başla-
dığını belirten Akelma, nisan 
ayıyla birlikte ağaç ve çayır 
polenlerinin etkisinin arttığı-

nı, ilerleyen dönemde yaba-
ni ot polenlerinin de ortaya 
çıkacağını ifade etti. Havala-
rın ısınmasıyla birlikte doğa-
da çiçeklenmenin başladığı-
nı dile getiren Akelma, bahar 
alerjilerinin de bu dönemde 
belirginleştiğini kaydetti.

ÖKSÜRÜK VE HAPŞIRIK
Mevsim geçişlerinde viral 

enfeksiyonların da sık görül-
düğüne dikkat çeken Akelma, 
özellikle çocukluk yaş gru-
bunda değişken hava koşulla-

rı nedeniyle enfeksiyonların 
arttığını söyledi. 

Alerji ile nezle ve grip 
belirtilerinin benzerlik göste-
rebildiğini belirten Akelma, 
her iki durumda da burun 
akıntısı, tıkanıklık, öksürük 
ve hapşırık görülebileceğini 
aktardı.

5 YAŞ SONRASI ÖNERİLİR
Alerji aşılarının genellik-

le 5 yaşından sonra uygula-
nabildiğini kaydeden Akel-
ma, “Alerjenlere bağlı olarak 

‘alerji aşısı’ diye halk arasın-
da bildiğimiz aşılama yapı-
yoruz. Alerji aşılarında genel 
standart yaşımız 5 yaş. 5 yaş 
sonrasındaki bütün yaş grup-
larına uygulanabilir. Tedavi 
biraz uzun bir tedavi. Asgari 
3 yıl, maksimim 5 yıla kadar 
düzenli olarak ayda bir yaptı-
ğımız enjeksiyonlar ya da dil 
altı damla şeklinde yapılan 
tedavilerle bu aşıyı yaparak 
kişide o polene yani antijene 
karşı tolerans gelişmesini sağ-
lıyoruz.” dedi. AA
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Doğanın canlandığı bu mevsimde Doğanın canlandığı bu mevsimde 
polene bağlı alerjik hastalıklarda artış polene bağlı alerjik hastalıklarda artış 

gözlenir. Doktorlar aşının hastaların gözlenir. Doktorlar aşının hastaların 
şikâyetlerini azalttığını hatırlatıyorşikâyetlerini azalttığını hatırlatıyor

HEMOSTAZ ve Tromboz Der-
neği Kurucu Başkanı Prof. 
Dr. Fevzi Altuntaş, kan 
sulandırıcı ilaçların bilinçsiz 
kullanılmaması gerektiğini 
belirterek, “Kan sulandırıcı-
lar, mutlaka doktor kontro-
lünde kullanılmalıdır.” ifa-
desini kullandı. Her hastaya 
rutin olarak kan sulandırı-
cı ilaç kullanımının önerilme-
diğini anlatan Altuntaş, “Kan 
sulandırıcılar, mutlaka dok-
tor kontrolünde kullanılma-

lıdır. Kalp hastalığı, koro-
ner kalp damar problemi gibi 
hastalıkların bulunmadığı 
durumlarda kan sulandırıcı-
lar rutin olarak kullanılma-
malıdır.” diye konuştu.

MORARMA TEHLİKELİ
Hemostaz ve tromboz ala-

nındaki bilimsel ilerlemeler 
ile ilgili de bilgi veren Altun-
taş, bu gelişmelerin erken 
tanı, kişiselleştirilmiş teda-
vi ve önleyici yaklaşım ola-

rak 3 eksende ilerlediğini 
kaydetti. Altuntaş, kanama 
ve pıhtılaşma hastalıklarının 
artık daha iyi tanındığına ve 
daha başarılı tedavi edildiği-
ne değinerek, “Açıklanama-
yan kanama, morarma, ani 
nefes darlığı, böbrek yetmez-
liği ve halsizlik gibi durum-
larda mutlaka hekime başvu-
rulması gerekir.” dedi. 

Prof. Dr. Sinan Demirci-
oğlu da hemostaz sistemi-
nin kanama ile pıhtılaşma 

arasında son derece has-
sas bir dengeyi temsil etti-
ğini aktaran Demircioğlu, 
şunları kaydetti: “Bu denge-
nin bozulması bir uçta ölüm-
cül kanamalara, diğer uçta 
ise hayatı tehdit eden trom-
botik olaylara yol açmakta-
dır. Günümüzde bu alan artık 
yalnızca tedavi edilen değil, 
akılcı, kişiselleştirilmiş ve 
proaktif şekilde yönetilen bir 
klinik disiplin haline gelmiş-
tir.” AA

Doktora 
sormadan kan 
sulandırıcı 
kullanılmamalı

Zihninizdeki dağınık fikirleri bir araya getirip 
onlara sağlam bir yapı kazandırma isteği duya-
bilirsiniz. Yeni bir projeye odaklanmak veya 

yarım kalmış bir işi tamamlamak, gün sonunda 
kendinizi çok daha başarılı ve huzurlu hisset-
menizi sağlayabilir. Sabırlı bir yaklaşımla, kar-

maşık meseleleri kolayca çözebilirsiniz.

Evinizde veya özel alanınızda huzur veri-
ci bir atmosfer yaratmak adına küçük ama 
anlamlı değişimler yapma ihtiyacı duyabi-

lirsiniz. Sevdiklerinizle olan bağlarınızı güç-
lendirecek samimi sohbetlerin gerçekleşme 
ihtimali, haftanın tüm yorgunluğunu üzeri-

nizden atmanıza yardımcı olabilir.

Çevrenizle olan ilişkilerinizde uyumu yakala-
mak için daha yapıcı bir dil benimseyebilirsiniz. 
Sanatsal bir bakış açısıyla ele aldığınız her türlü 
işin, çevreniz tarafından takdirle karşılanma ve 
olumlu geri dönüşler alma olasılığınız yüksek. 
Adalet duygunuzun ön planda olacağı bugün, 

karmaşık durumları çözüme kavuşturabilirsiniz.

Kariyerinizde veya üstlendiğiniz sorumluluk-
larda daha disiplinli ve planlı hareket ederek 
kalıcı bir başarı elde etme yoluna gidebilir-
siniz. Maddi kaynaklarınızı yönetirken ser-
gileyeceğiniz rasyonel tutum, geleceğe dair 

kaygılarınızın yerini güven duygusuna bırak-
masını sağlayabilir.

Elinizdeki mevcut malzemeleri en verimli ve 
estetik şekilde kullanarak ortaya yeni bir eser 

çıkarmak isteyebilirsiniz. Hem fonksiyonel hem 
de göze hitap eden işlerin peşinden gitmek, size 

beklemediğiniz bir içsel tatmin ve dinginlik 
getirebilir. Maddi konularda daha tutarlı plan-

lar yaparak kendinizi güvende hissedebilirsiniz.

Bugün kendinizde oldukça yüksek bir yaratı-
cı enerji hissedebilirsiniz. Kendi özgün tarzı-

nızı özgürce dışarıya yansıtmak, hem sizi hem 
de çevrenizdeki insanları derinden etkileyebi-
lir. Sosyal ortamlarda fark edilme arzunuzun, 
yapıcı projeler ve estetik dokunuşlarla birleş-

mesi, kalıcı başarılar getirebilir.

Bir süredir gizli kalmış veya karmaşık görünen 
bir meseleyi çözüme kavuşturma fırsatı bula-
bilirsiniz. İçsel gücünüzü ve dikkatinizi tek 

bir noktaya odaklamanız, üzerinde çalıştığınız 
zorlu bir projeyi başarıyla tamamlama potansi-
yelinizi artırabilir. Artık fayda sağlamayan bazı 

eski alışkanlıkları geride bırakabilirsiniz.

Sosyal gruplar içerisinde birleştirici bir rol üst-
lenebilirsiniz. Bireysel özgürlüğünüzü korur-

ken toplumsal fayda sağlayacak özgün projeler 
üzerinde düşünebilirsiniz. Fikirlerinizi payla-
şırken kullandığınız etkileyici dilin, bekleme-
diğiniz kapıları önünüze açma ve yeni destek-

çiler kazandırma olasılığı mevcuttur.

Odaklanmanızı gerektiren teknik işlerde veya 
karmaşık metinler üzerinde çalışırken, zihni-
nizi durultacak sakin yöntemlere başvurma-
nız veriminizi artırabilir. Sadece önünüzde-

ki temel göreve kilitlenmeniz, günün en zorlu 
işlerini bile büyük bir hafiflikle tamamlamanı-

za olanak sağlayabilir.

İşlerinizi her zamanki titizliğinizle yürütürken, 
detaylar arasında kaybolmak yerine büyük 

resmi görme becerinizi de ön plana çıkarabilir-
siniz. Teknik becerilerinizi sergileyebileceği-

niz alanlarda sergileyeceğiniz net duruş, bekle-
mediğiniz yeni iş birliği kapılarının aralanması 

ihtimalini doğurabilir.

Vizyonunuzu genişletecek yeni bilgiler öğren-
mek veya farklı yaşam felsefeleri üzerine derin-
leşmek zihninizi tazeleyebilir. Gelecek planları-
nızı daha sağlam temellere oturtmak adına yeni 
bir strateji geliştirebilirsiniz. Merak duygunu-
zun peşinden gitmeniz, size hayata dair daha 
iyimser ve geniş bir perspektif kazandırabilir.

Sezgilerinizin rehberliğinde, günün getirdi-
ği yoğun tempoyu çok daha sakin ve dingin bir 
şekilde yönetebilirsiniz. Hayal gücünüzü somut 
işlere dönüştürmek adına sessizce çalışma ihti-
yacı duyabilirsiniz. İç dünyanızda yakalayaca-
ğınız bu denge, dış dünyadaki tüm karmaşayı 
hoşgörüyle karşılamanıza olanak sağlayabilir.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Cuma günleri, disiplinli bir haf-
tanın meyvelerini toplama zamanı-
dır. Stratejiniz, dikkatinizi dağıtan 
mikro görevleri hızla eleyip, hafta-
nın ana hedefini tam isabetle vur-
mak üzerine kurulu olmalı. Bu son 
gayret, zihninizin tamamen hafif-
lemiş ve görevini başarıyla tamam-
lamış bir komutan edasıyla dinlen-
mesini sağlayacaktır.

Zihinsel netliğinizi en üst düzey-
de tutmak için çalışma temponu-
zun arasına kısa, sessiz boşluklar 
serpiştirin; sadece birkaç dakika-
lık mutlak sessizlik bile, karmaşık 
problemlerin çözümünde ihtiyacı-
nız olan o ani aydınlanmayı tetikle-
yebilir. Çevrenizdeki bitiş telaşına 
ortak olmak yerine, kendi sarsılmaz 
ritminizi koruyarak süreci yönetin. 
Bugün atacağınız her imza, aslında 
kendinize duyduğunuz saygının ve 
istikrarınızın birer yansımasıdır.

Günün tüm koşturmacası sona 
erdiğinde, zihninizi “üretim” fre-
kansından “huzur” frekansına kay-
dırın. Haftanın tüm ağırlığını kapı-
nın dışında bırakarak, kendinizi 
sadece o ana ve içsel dengeni-
ze odaklayın. Yarın sabah, üzerin-
de hiçbir sorumluluğun gölgesi 
olmayan, tamamen özgürleşmiş bir 
zihinle uyanmak için bu gece tüm 
sistemlerinizi derin bir sükunetle 
ödüllendirin.

VAN’DA göğüs ağrısı şika-
yetiyle başvurduğu hastane-
de kalbi duran ve 25 daki-
kalık kalp masajıyla hayata 
döndürülen 58 yaşında-
ki hasta, ameliyatla sağlı-
ğına kavuştu. Erciş ilçesin-
de yaşayan Harbi Dağlarer, 
yaşadığı göğüs ağrısı nede-
niyle hastaneye gitti. Burada 
anjiyoya alınan Dağlarer’in 
kalbi yapılan işlem sırasın-
da durdu. 

Bunun üzerine sağlık 
ekipleri tarafından 25 daki-
ka boyunca gerçekleştirilen 
kalp masajıyla hayata dön-
dürülen Dağlarer, Van Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi-
ne sevk edildi. Burada 5 gün 

boyunca yoğun bakım üni-
tesinde takip edilen Dağla-
rer, bilincinin açılmasının 
ardından ameliyata alın-
dı. Kalp ve Damar Cerrahi-
si Uzmanı Opr. Dr. Tahir 
Olgaç ve ekibi tarafından 
baypas yapılan Dağlarer, 
hayati tehlikeyi atlattı.  

GİTTİM GELDİM!
Ameliyatı gerçekleşti-

ren doktor ve ekibine teşek-
kür eden Dağlarer ise “Tahir 
Olgaç hocamıza çok teşek-
kür ederim, beni Allah’ın 
izniyle kurtardı. Şu an iyim. 
Öbür dünyaya gidip geri 
döndüm. Buna şükretmem 
lazım.” dedi. AA

MUĞLA’NIN Marma-
ris ilçesinde, otizm spekt-
rum bozukluğuna dikkati 
çekmek ve toplumsal far-
kındalığı artırmak amacıy-
la düzenlenen “Otizm Far-
kındalık Tenis Turnuvası” 
sona erdi. Marmaris Tenis 
Akademisi’nde yoğun katı-
lımla gerçekleştirilen orga-
nizasyonda, kadın ve erkek 
sporculardan oluşan 16 
karma takım mücadele etti. 
İki set üzerinden oynanan 
müsabakalarda, setlerde 
eşitlik bozulmaması duru-
munda galibi belirlemek 
için “10’lu tie-break” sis-
temi uygulandı. Turnuva-
yı yerinde takip eden Mar-
maris Kaymakamı Nurullah 
Kaya, sporcu ve vatandaşlar-

la bir araya geldi. 

YANLARINDAYIZ
Müsabakaların ardından 

düzenlenen törende derece-
ye giren ilk 4 takıma plaket-
leri Kaymakam Kaya tarafın-
dan takdim edildi. Otizmli 
bireylerin ve ailelerinin her 
zaman yanında olduklarını 
vurgulayan Kaya, “Sporun 
birleştirici gücüyle toplum-
sal dayanışmayı pekiştiren 
bu tür anlamlı organizas-
yonlar, farkındalık oluştur-
mak adına büyük önem taşı-
yor. Emeği geçen herkese 
teşekkür ederim.” ifadeleri-
ni kullandı. Katılımın ücret-
siz olduğu turnuva, madal-
ya töreninin ardından sona 
erdi. AA

Kalp masajı sonrası
ameliyatla kurtarıldı

Otizme dikkat çekmek
amacıyla korta çıktılar

Kan hücrelerinde pıhtı oluşmasını önleyen Kan hücrelerinde pıhtı oluşmasını önleyen 
veya yavaşlatan ilaçların bilinçsiz kullanımı veya yavaşlatan ilaçların bilinçsiz kullanımı 
ölümle sonuçlanabilen kanamalara yol açabilirölümle sonuçlanabilen kanamalara yol açabilir



KADIN cinayetlerine 
bir yenisi daha eklen-
di… Diyarbakır’ın mer-
kez Bağlar ilçesinde bir 

kişi silahla eşini öldürdü, kızını 
yaraladı.

Z.A. (72), akşam saatlerinde 
henüz kesin olarak ortaya çıkma-
yan bir nedenden dolayı Sela-
haddin Eyyubi Mahallesi Turgut 
Özal Bulvarı’ndaki bir sitenin 
bahçesinde eşi K.A. (58) ve kızı 
H.A’ya (37) silahla ateş açtı.

SORUŞTURMA SÜRÜYOR
İhbar üzerine olay yerine 112 

Acil Sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi.

Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde K.A’nın hayatını kay-
bettiği belirlendi.

Yaralanan H.A, ambulansla 
kentteki özel bir hastaneye kal-
dırıldı. H. A.’nın hastanede teda-
visi sürürken durumunun kritik 
olduğu bildirildi.

Olayın ardından Z.A. , Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Cinayet 
Büro Amirliği ekipleri tarafın-
dan olayda kullandığı tabancay-
la birlikte yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüphelinin emniyetteki 
işlemlerinin sürdüğü, olayla ilgi-
li soruşturmanın devam ettiği 
bildirildi. AA
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MALATYA ve Şanlıurfa’da, terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik düzenlenen operasyonda 
9 şüpheli gözaltına alındı.

İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan 
yazılı açıklamaya göre, Malatya Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde Terörle 
Mücadele ve İstihbarat Şube müdürlükle-
ri ekiplerince yapılan çalışma sonucunda 
daha önce Irak’ta DEAŞ terör örgütü içe-
risinde faaliyet yürüttüğü, sosyal medya 
üzerinden örgütü övücü ve destekleyici 
paylaşımlar yaptığı, terör örgütüne maddi 
destek sağladığı tespit edilen 9 şüpheli-
nin yakalanmasına yönelik Malatya ve 
Şanlıurfa’da operasyon düzenlendi.

Belirlenen adreslerde yapılan arama-
larda, 2 tüfek, 1 kuru sıkı tabanca, 47 
fişek, çok sayıda yasaklı yayın, örgütsel 
doküman ile bir miktar döviz cinsinden 
para ele geçirildi. Operasyonda 9 şüpheli 
gözaltına alındı. AABURSA’NIN İnegöl 

ilçesinde, otomobilin 
bariyerlere çarpması 

sonucu yaralanan 2 kişi has-
taneye kaldırıldı.

Bursa-Ankara kara yolu 
kırsal Kınık Mahallesi mev-
kisinde, İnegöl’den Bozüyük 
istikametine giden Şehmuz 
G. (42) yönetimindeki 16 
AKT 483 plakalı otomobil, 
sürücünün sara nöbeti geçir-
mesi sonucu virajda kontrol-

den çıkarak bariyerlere çarp-
tı. Kazada sürücü ile araçta 
bulunan Levent G. (50) yara-
landı. İhbar üzerine olay 
yerine jandarma, sağlık ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 

İtfaiye ekipleri tarafından 
sıkıştıkları yerden çıkarılan 
yaralılar, sağlık ekiplerince 
İnegöl Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Yaralıların sağ-
lık durumlarının iyi olduğu 
öğrenildi. AA

SAKAR-
YA’NIN 
Adapa-

zarı ilçesin-
de çevre-
ye silahla 
rastgele 
ateş eden 
ve polise 
direnen kişi, 
yaralı olarak etki-
siz hale getirildi.

Güllük Mahallesi Ayvalı 
Sokak’taki bir adresten gece 
saatlerinde Kadın Destek 
Uygulaması’na (KADES) 

gelen ihbar üzerine 
bölgeye polis ekip-

leri sevk edildi.
Ekipler, Tun-

cay E.’nin (41) 
eşi ve annesi-
ni darbettiğini 
tespit etti.
Tuncay E.’nin 

ekiplere tüfek gös-
tererek silahla hamle-

de bulunması üzerine böl-
geye takviye personel ve 
özel harekat unsurları sevk 
edildi, olay yerinde çevre 
güvenliği alındı. AA

DEAŞ’a yönelik 
Malatya merkezli 
operasyonda 9 gözaltı

Sakarya’da silahla rastgele
ateş açan kişi yaralı yakalandı

Bursa’da bariyere çarpan 
otomobildeki 2 kişi yaralandı

MANİSA’NIN Ahmetli ilçe-
sinde iki hafif ticari ara-
cın çarpışması sonucu 1 kişi 
hayatını kaybetti, 3 kişi yara-
landı.

M.A. (24) idaresindeki 41 
BCS 442 plakalı hafif tica-
ri araç, Salihli Gölmarmara 
kara yolu Dibekdere Mahal-
lesi Kavşağı’nda Ş.Ç’nin (70) 
kullandığı 45 B 1656 plakalı 
hafif ticari araçla çarpıştı.

İhbar üzerine olay yeri-

ne itfaiye, jandarma ve sağlık 
ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde, 45 B 1656 plakalı 
araçta yolcu olarak bulunan 
Şadiye Ç’nin (67) hayatını 
kaybettiği belirlendi.

Kazada yaralanan sürü-
cüler ile araçtaki A.E. (21), 
Salihli Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Yaralıların haya-
ti tehlikelerinin bulunmadığı 
öğrenildi. AA

MALATYA’DA uyuşturucu 
operasyonunda 21 bin 275 
ecza hap ele geçirildi, 2 şüp-
heli gözaltına alındı.

İl Emniyet Müdürlüğün-
den yapılan yazılı açıklama-
ya göre, İstihbarat, Narkotik 
Suçlarla Mücadele ile Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele şube müdürlükle-

rince uyuşturucu satıcıları-
nın yakalanmasına yönelik 
operasyon düzenlendi.

Malatya Şehit Hamit Fen-
doğlu Şehirlerarası Otobüs 
Terminali’nde bir yolcu oto-
büsünde yapılan aramada, 
21 bin 275 sentetik ecza hap 
ele geçirildi. Operasyonda, 2 
şüpheli gözaltına alındı. AA

Manisa’da trafik kazasında 
1 kişi öldü, 3 kişi yaralandı

Malatya’da 
yolcu 
otobüsünde 
21 bin 275 
sentetik ecza 
hap ele geçirildi HATAY’DA ORMANDA BİR 

KİŞİNİN CESEDİ BULUNDU

Hatay’ın 
İsken-
derun 
ilçesinde, 
orman-
da bir 
erkeğe 
ait ceset 
bulundu

Diyarbakır’ın bağlar ilçesinde bir kişi eşi ve kızına kurşun yağdırdı. Saldırgan Z.A.’nın eşi 
K.A. olay yerinde hayatını kaybederken, kızı H.A. ise yaralı olarak hastaneye kaldırıldı...

DİYARBAKIR’DA
AİLE FACİASI!

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449083)

GLUTENSİZ GIDA ALIMI
Glutensiz Gıda Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN),:2026/695314
1- İdarenin
1.1. Adı,:,BAYRAMPAŞA BELEDİYESİ SOSYAL HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi,:,Yenidoğan Mah. Abdi İpekçi Cd. No:2 BAYRAMPAŞA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası,:,02124671900
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası,:,https://ekap.
kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati,:,28.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres,:,Bayrampaşa Belediyesi 3. Kat Toplantı 
Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı,:,Glutensiz Gıda Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı,:,9 Kalem Glutensiz Gıda Malzemesi Alım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer,:,Bayrampaşa Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğünün belirtmiş olduğu adrese teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi,:,Ürün teslimatları üç ayrı parti üç ayrı sevkiyat şeklinde 
olup ilk sevkiyat sözleşme imza tarihinden 31.12.2026 tarihleri arasında idare 
tarafından belirlenecektir.
3.5. İşe başlama tarihi,:,Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit 
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AKÇAY Mahallesi’ndeki ormanlık alanda cese-
de rastlayan bir çoban, durumu jandarma 
ekiplerine bildirdi.

Bunun üzerine olay yerine gelen Jandarma Suç 
Araştırma Timi (JASAT) ekipleri, parmak izi incele-

mesi sonucu cesedin 33 yaşındaki Osman Zont’a ait 
olduğunu belirledi.

Silahla vurulmuş halde bulunan Zont’un cese-
di, otopsi için Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. AA



CUMHURBAŞKANLIĞI 
himayelerinde, İçişleri 
Bakanlığı koordinasyo-
nunda hayata geçirilen 
“Muhtarlar Akademisi 
Eğitim Programı” Siirt’te 
yapıldı. Üç gün süren 
eğitim sonunda 345 
muhtara sertifika verildi.

Siirt Valisi ve Bele-
diye Başkan Vekili Dr. 
Kemal Kızılkaya, muhtarların 
hizmet kapasitesini artırmak ve 
kamu hizmetlerinin daha etkin 
yürütülmesini sağlamak amacıy-
la düzenlenen ‘Muhtarlar Aka-
demisi Eğitim Programı’na katıl-
dı. Programın açılışında konuşan 
Vali Kemal Kızılkaya, muhtarla-
rın mahalle ve köylerde devle-
tin en yakın temsilcisi olduğu-
nu belirterek, vatandaş ile kamu 
kurumları arasında güçlü bir bağ 
oluşturduklarını söyledi.

AİLE YILI VE BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE ÖNCELİĞİ

ŞOK Gazetesi’ne açıklamalar-
da bulunan Siirt Valisi Kemal 
Kızılkaya, Cumhurbaşkanlığı 
himayelerinde ve İçişleri Bakan-
lığı koordinasyonunda yürütülen 
“Muhtarlar Akademisi” eğitim 
programının, kamu hizmetleri-
nin daha etkin, güvenli ve sür-
dürülebilir bir yapıya kavuşma-
sına önemli katkılar sunduğunu 
ifade etti.

Program kapsamında muhtar-
ların rolüne dikkat çeken Kızıl-
kaya, özellikle “Aile Yılı” çalış-
maları, sosyal hizmetler ve 
bağımlılıkla mücadele gibi alan-
larda muhtarların sahadaki etki-
sinin kritik olduğunu vurgula-

dı. Yerel düzeyde vatandaşla en 
yakın temas noktası olan muhtar-
ların, bu süreçlerde aktif sorum-
luluk üstlenmesinin önemine 
işaret etti.

VATANDAŞ ODAKLI 
HİZMETLERİMİZ 
DEVAM EDİYOR

Kırsal bölgelerde devam eden 
yatırım ve projelere ilişkin değer-
lendirmelerde de bulunan Vali 
Kızılkaya, kamu hizmetlerinin 
birlik, beraberlik ve vatandaş 
odaklı bir anlayışla sürdürüldü-
ğünü belirterek, muhtarlara çalış-
malarında başarılar diledi.

DONANIMI ARTIYOR, HİZMET 
KALİTESİ YÜKSELİYOR

İçişleri Bakanlığı İller İdare-
si Genel Müdürlüğü Muhtar-
lar Daire Başkanı Suna Üstüner, 
“Muhtarlarımızın hizmet kali-
tesini artırmak ve kamu hizmet-
lerinin daha verimli ve güven-
li sunulmasına katkı sağlamak 
amacıyla hayata geçirilen bu kıy-
metli programın, yerel yönetim-
lerde etkinliği artırarak vatandaş 
odaklı hizmet anlayışını güç-
lendirdiğine inanıyoruz. Eği-

tim süreci boyunca muhtarla-
rımızın bilgi ve donanımının 
geliştirilmesi, sahada karşılaşı-
lan sorunlara daha hızlı ve doğru 
çözümler üretilmesine imkân 
sağlayacaktır. Aynı zaman-
da kurumlar arası koordinasyo-
nu pekiştiren bu tür çalışmalar, 
kamu hizmetlerinin sürdürülebi-
lirliğine de önemli katkılar sun-
maktadır” ifadelerini kullandı.

ÖNEMLİ BİR EĞİTİM VE İŞ 
BİRLİĞİ PLATFORMU

Siirt Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Nihat Şındak, Muhtarlar Aka-
demisi’nin bu ihtiyacı karşıla-
yan önemli bir eğitim ve iş birliği 
platformu olduğunu söyleyerek 
program kapsamında elde edi-

lecek kazanımların, muhtarların 
sahadaki tecrübeleriyle birleşe-
rek vatandaş ile devlet arasındaki 
iletişimi daha güçlü ve daha sağ-
lıklı hale getireceğini vurguladı.

345 MUHTARA 
SERTİFİKA VERİLDİ

Üç gün süren eğitim progra-
mının sonunda Siirt genelinde 
görev yapan 345 mahalle muh-
tarına sertifikaları düzenlenen 
törenle takdim edildi. Programa 
Siirt Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Nihat Şındak, İçişleri Bakan-
lığı İller İdaresi Genel Müdürlü-
ğü Muhtarlar Daire Başkanı Suna 
Üstüner, kurum müdürleri, STK 
temsilcileri ile mahalle ve köy 
muhtarları katıldı.
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ŞEVKET ARSLAN

SİİRT’TE MUHTARLAR AKADEMİSİ EĞİTİM PROGRAMI TAMAMLANDI

Siirt’te düzenlenen Muhtarlar Akademisi Eğitim Programı’nda konuşan Vali ve Belediye Başkan Siirt’te düzenlenen Muhtarlar Akademisi Eğitim Programı’nda konuşan Vali ve Belediye Başkan 
Vekili Dr. Kemal Kızılkaya, muhtarların mahalle ve köylerde devletin en güçlü temsilcisi olduğunu Vekili Dr. Kemal Kızılkaya, muhtarların mahalle ve köylerde devletin en güçlü temsilcisi olduğunu 
belirterek, vatandaş ile kamu kurumları arasında önemli bir köprü görevi üstlendiklerini ifade ettibelirterek, vatandaş ile kamu kurumları arasında önemli bir köprü görevi üstlendiklerini ifade etti

EYÜPSULTAN Belediye-
si, Kanser Haftası dolayısıy-
la toplumda sağlık bilincini 
artırmak amacıyla önemli bir 
etkinliğe imza attı. Artİstan-
bul Feshane’de “Bir Farkında-
lık, Bir Hayat Kurtarır!” tema-
sıyla düzenlenen “Kanserden 
Korunmada Erken Tanı ve Sağ-
lık Hakkı Sempozyumu”, alanında uzman 
hekimleri ve vatandaşları bir araya getirdi.

Sempozyumun moderatörlüğünü Jine-
kolojik Onkoloji Cerrahisi Uzmanı Haldun 
Güner üstlenirken, alanında uzman dört 
hekim de bilgi ve deneyimlerini katılım-
cılarla paylaştı. Programda özellikle kadın 
sağlığını yakından ilgilendiren serviks 
(rahim ağzı) kanseri ele alındı.

İKİ DAKİKADA BİR KADIN 
HAYATINI KAYBEDİYOR

Uzman hekimler, serviksteki hücrelerin 
kontrolsüz çoğalması sonucu ortaya çıkan 
bu kanser türünün genellikle yavaş ilerle-
diğini ve erken evrede belirti vermeyebildi-
ğini vurguladı. Bu nedenle düzenli tarama-
ların hayati önem taşıdığına dikkat çekildi. 
Dünyada her iki dakikada bir kadının haya-
tını kaybetmesine neden olan rahim ağzı 
kanserinin, erken tanı ile büyük ölçüde 
önlenebilir ve tedavi edilebilir olduğu ifade 
edildi.

DOĞRU ZAMANDA DOĞRU MÜDAHALE
Sempozyumda; hastalığın oluşum 

nedenlerinden korunma yollarına, tarama 
programlarından tanı süreçlerine kadar pek 
çok başlık detaylı şekilde ele alındı. Ayrı-
ca tedavi yöntemlerindeki gelişmeler, özel-
likle radyoterapi alanında çığır açan yeni 
teknolojiler ve kişiye özel tedavi planlama-
sı gibi konular da kapsamlı biçimde akta-
rıldı. Tedavi sürecinde hastanın genel sağ-
lık durumu, hastalığın evresi ve tedaviye 
verdiği yanıtın belirleyici olduğu belirtile-
rek, doğru zamanda yapılan müdahalenin 
yaşam süresi ve kalitesini önemli ölçüde 
artırdığı dile getirildi.

İSTANBUL İtfaiyesi ile İBB Şehir 
Tiyatroları’nın iş birliğinde sah-
neye taşınan “İtfaiyecinin Sırrı”, 
çocuklara yangın bilinci kazan-
dırırken eğlenceli anlatımıyla 
büyük beğeni topladı. 

Prömiyere, İBB Meclis Başkan-
vekili Gökhan Gümüşdağ, Şehir 
Tiyatroları yetkilileri, Merkez 
İtfaiye Şube Müdürü Bulut Öza-
tik, Avrupa Yakası İtfaiye Şube 
Müdürü Evrim Engin, Müdür 
Yardımcısı Ahmet Yavuz ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

İstanbul İtfaiyesi ve İBB Şehir 
Tiyatroları’nın ortak çalışmasıy-
la hazırlanan, yönetmen- oyun-
cu Nedim Saban’ın katkılarıy-
la sahnelenen “İtfaiyecinin Sırrı” 
adlı çocuk oyunu, Harbiye Muh-
sin Ertuğrul Sahnesi’nde ilk kez 
perdelerini açtı. Minik izleyici-
ler, sahnede anlatılan hikâyeyle 
hem eğlenceli vakit geçirdi hem 

de hayati öneme sahip yangın 
güvenliği konusunda bilinçlendi. 

TOPLUMSAL FARKINDALIK
Toplumsal farkındalık oluştur-

mayı hedefleyen proje kapsamın-
da sahnelenen oyun, özellikle 
çocuklara yangın ve afet anında 
doğru davranış biçimlerini öğret-
meyi amaçlıyor. Renkli sahne 
tasarımı ve akıcı kurgusuyla dik-
kat çeken oyun, izleyenlerden 
tam not aldı.

SOSYAL SORUMLULUK 
PROJESİ

İBB Şehir Tiyatroları Sanat 
Yönetmeni Ayşegül İşsever, pro-
jenin sadece sanatsal değil aynı 
zamanda sosyal bir sorumluluk 
taşıdığını vurgulayarak, “Sade-
ce tiyatro oyunlarıyla seyircimizi 
kucaklamıyoruz. Çeşitli kuruluş-
larla sosyal sorumluluk projeleri 
gerçekleştiriyoruz. Onlardan biri-
ni de İstanbul İtfaiyesi ile gerçek-
leştirdik.” ifadelerini kullandı.

BİLUN 
GÜREL

Bir farkındalık Bir farkındalık 
BİR HAYAT BİR HAYAT 
KURTARIRKURTARIR VALİ KIZILKAYA:

MUHTARLAR VATANDAŞ İLE 
KAMU ARASINDA BİR KÖPRÜDÜR

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

‘İTFAİYECİNİN SIRRI’ TİYATRO OYUNU‘İTFAİYECİNİN SIRRI’ TİYATRO OYUNU
HEM EĞLENDİRDİ HEM ÖĞRETTİHEM EĞLENDİRDİ HEM ÖĞRETTİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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G20 ve Uluslararası Para 
Fonu (IMF)-Dünya Ban-
kası Bahar Toplantı-
ları’na katılmak üzere 

Washington’da bulunan Bakan 
Şimşek, İstanbul Kuzey Demir 
Yolu Geçişi Projesi’nin finans-
man anlaşmasının Dünya Banka-
sı’nın genel merkezinde düzenle-
nen imza törenine katıldı.

Şimşek, burada yaptığı konuş-
mada, küresel enerji güvenliğinin 
ve ticaret koridorlarının çatışma-
lar, parçalanma ve yıllarca süren 
yetersiz yatırımlar nedeniyle 
baskı altında olduğuna işaret ede-
rek, bu sorunların küresel nitelik-
te olduğunu ve küresel yanıtlar 
gerektirdiğini söyledi.

Bu çerçevede Orta Koridor’un 
önemini vurgulayan Şimşek, söz 
konusu hattın 18 günlük süresiy-
le Pekin’den Londra’ya uzanan 
en hızlı rota olduğunu aktardı.

Şimşek, altyapının Türkiye’nin 
kalkınma hikayesinin temel 
unsurlarından biri olduğunu 

belirterek, son 20 yılda ulaştırma 
altyapısına 355 milyar dolar yatı-
rım yapıldığını kaydetti.

Sadece kara yollarına 180 mil-
yar dolar yatırım yapıldığını ifade 
eden Şimşek, havalimanı ağının 
da genişletildiğini aktardı.

“BU ORTAKLIK KÜRESEL 
PİYASALARA GÜVEN SİNYALİ 

VERİYOR”

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın liderliğinde demir 
yollarının Türkiye’nin bir son-
raki hedefi ve en büyük önceli-
ği olduğunu vurgulayan Şimşek, 
Dünya Bankası ile olan ortaklığın 
bu çabanın merkezinde yer aldı-
ğını dile getirdi.

Şimşek, “Bu ortaklık finans-

man sağlıyor, standartları sağlam-
laştırıyor ve küresel piyasalara 
güven sinyali veriyor.” dedi.

Şimşek, projenin Orta Kori-
dor’un en kritik darboğazlarından 
birini çözüme kavuşturacağını 
belirterek, İstanbul Boğazı üze-
rinden Orta Koridor’un en kısıtlı 
geçiş noktalarından birine yüksek 
kapasiteli bir demir yolu alterna-
tifi sunduğunu, koridorun güve-
nilirliğini güçlendireceğini ve 
küresel ticaret için stratejik değe-
rini derinleştireceğini vurguladı.

Projenin kapasitede “dönüş-
türücü bir sıçrama” sağlayacağı-
nı da belirten Şimşek, İstanbul 
Boğazı’ndan geçen demir yolu 
yük hacminin yıllık 3 milyon 
tondan 50 milyon tona çıkacağını 
kaydetti. AA

DÜNYA BANKASI
İLE DEV ANLAŞMA

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
saldırılarının ardından fiilen 
kapanan Hürmüz Boğazı’nın 
küresel enerji tedarikini sekte-
ye uğratması ve fiyatlarda sert 
artışlara yol açması, elektrikli 
araçlar ve yenilenebilir ener-
ji yatırımlarını tercih olmak-
tan çıkararak ulusal güvenlik 
meselesi haline getiriyor. Bu 
gelişmeler, yenilenebilir ener-
ji teknolojilerinde kullanılan 
ham maddelerin stratejik öne-
mini artırırken arzın belirli 
ülkelerde yoğunlaşması nadir 
toprak elementlerini (NTE) 
enerji ve ekonomik güvenlik 
tartışmalarının merkezine yer-
leştiriyor.

Türkiye Kritik Mineral İni-
siyatifi Kurucusu Sait Uysal, 

NTE’nin görece küçük bir 
pazar olmasına rağmen bu 
elementlerin kullanıldığı 
nihai ürünlerin trilyonlarca 
dolarlık bir ekonomik hacim 
oluşturduğunu belirtti.

Uysal, “Nadir toprak ele-
mentleri, geçmişte petrolün 
oynadığı role benzer şekilde 
yeni dönemin kritik girdisi 
konumuna yükselmiş durum-
da.” dedi. Hürmüz Boğa-
zı gibi kritik geçiş noktala-
rındaki risklerle birlikte NTE 
tedarik zincirlerinin Çin’de 
yoğunlaşmasının küresel 
kırılganlıkları artırdığına işa-
ret eden Uysal, bu durumun 
enerji dönüşümü sürecinde 
yeni bağımlılık alanları oluş-
turduğunu ifade etti. AA

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, İstanbul 
Kuzey Demir Yolu Geçişi 
Projesi (İstanbul North Rail 
Crossing Project-INRAIL) 
kapsamında Dünya Ban-
kasından temin edilen 1,67 
milyar avroluk finansmana 
yönelik anlaşmaya imza attı

KAZAKİSTAN’IN başken-
ti Astana’da düzenlenen 
Kazakistan-Türkiye Karma 

Ekonomik Komisyonu (KEK) 
Heyetler Arası 14. Dönem Top-
lantısı’nın ardından, 14. Dönem 
KEK Protokolü ve bu kapsamda-
ki 67 maddelik eylem planı imza-
landı.

Cumhurbaşkanı Yardımcı-
sı Cevdet Yılmaz ve Kazakistan 
Başbakanı Oljas Bektenov, Asta-
na’daki Hükümet Binası’nda baş 
başa ve heyetler arası görüşmeler-
de bulundu.

Görüşmelerin ardından, Yıl-
maz ve Bektenov’un başkanlığın-
da, Kazakistan-Türkiye Karma 
Ekonomik Komisyonu (KEK) 
Heyetler Arası 14. Dönem Top-
lantısı düzenlendi. Toplantının 
ardından Yılmaz ve Bektenov, 14. 

Dönem KEK Protokolü ve bu kap-
samdaki 67 maddelik eylem pla-
nını imzaladı.

Toplantı öncesinde konuşan 
Cevdet Yılmaz, bugün gerçekleş-
tirilen KEK Toplantısı’nın, sadece 

mevcut işbirliğinin gözden geçi-
rildiği teknik bir platform olarak 
değil, gelecek dönemin ticari ve 
ekonomik yol haritasını şekillen-
diren stratejik bir istişare zemini 
olarak gördüklerini söyledi. AA

TÜRKİYE İLE KAZAKİSTAN 
ARASINDA EYLEM PLANI

Kış lastiği uygulaması 
biterken sürücülere uyarı
LASTİK Sanayicileri ve İthalatçıları 
Derneğinden (LASİD) yapılan açıkla-
maya göre, iklim koşulları nedeniyle 
takvimi genişletilen zorunlu kış lastiği 
uygulaması sona erdi. Değişen iklim 
koşulları nedeniyle erkene çekilerek 
15 Kasım’da başlayan zorunlu kış las-
tiği uygulaması bugün sona ererken, 
bakanlık kararı gereği bölgelerdeki 
uygulama valiliklere bırakıldı.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len LASİD Genel Sekreteri Erdal 
Kurt, doğru lastiğin araca, hava ve yol 
koşullarına uygun lastik olduğunu, 
sürücülerin bulunduğu veya gidece-
ği yerin hava ve yol koşulları için ilgi-
li valiliklerin kararlarını takip etmele-
ri gerektiğini kaydetti.

Kurt, “Ülkemiz geniş bir coğrafya-
da olduğu için farklılıklar oluşabili-
yor. Kütahya’da trafiğe çıkan bir araç 
için kış lastikleri çıkarılabilir ancak 
Hakkari’de kış lastiklerine hala ihtiyaç 
var. Bu farklılıklardan dolayı valilik-
ler, bu süreyi uzatmakla yetkilidir. Kış 
lastiklerini çıkarmadan önce Valilik 
duyurularını takip etmek önemlidir.” 
ifadelerini kullandı. AA

Yeni petrol nadir
toprak elementleri

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449082)

ORTAK SAĞLIK VE GÜVENLİK BİRİMİ 
(OSGB) HİZMET ALIMI

Ortak Sağlık ve Güvenlik Birimi (OSGB) Hizmet Alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/472954

1- İdarenin
1.1. Adı : İSPARK İSTANBUL OTOPARK 

İŞLETMELERİ TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Yamanevler Mah. Karacabey Sokak 
No:4 ÜMRANİYE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166350000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 11.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Yamanevler Mah. Karacabey Sokak No:4 
Ümraniye/İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : Ortak Sağlık ve Güvenlik Birimi (OSGB) Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 4.320 Saat İşyeri Hekimi Hizmeti, 360 Saat İşyeri Hekimi 
Hizmeti (Dahiliye Uzmanı) 24 Saat İş Güvenliği Uzmanı    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Genel Müdürlük ve İdarenin İstanbul Anadolu ve 
Avrupa Yakası ilçelerinde İşletmekte olduğu tüm 
çalışma alanlarını kapsar.

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Ortak Sağlık ve Güvenlik Birimi Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya özel sektöre yapılmış olan OSGB hizmetleri ve/veya iş sağlığı 
ve/veya iş güvenliği hizmetlerine ilişkin işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.



FRANSA Ulusal Meclisinde 
dün söz alan Barrot, İsrail’in 
Orta Doğu’daki politikası-
na ilişkin değerlendirmeler-

de bulundu.
Barrot, Fransa’nın İsrail’in 

güvenliğine bağlı olduğunu ve İsra-
illileri “dost halk” olarak gördüğü-
nü belirtti.

Fransa’nın, uluslararası huku-
ka aykırı politikalar yürüttüğünde 
İsrail hükümetini kınadığını savu-
nan Barrot, İsrail’in 8 Nisan’da Lüb-
nan’a yönelik saldırılarının 300’den 
fazla insanın ölümüne neden oldu-
ğunu ve Gazze’ye yönelik insani 
yardımın bölge halkına ulaştırıla-
madığını vurguladı.

“İsrail hükümeti burada (Batı 
Şeria) kabul edilemez bir mali 
ablukayı sürdürüyor”

Barrot, “Bu durum Batı Şeria’da 
da geçerli. Yasa dışı sömürgeleştir-
me hızlanırken ve aşırıcı sömürge-
cilerin tamamen cezasız bir şekil-
de şiddeti artarken İsrail hükümeti 
burada (Batı Şeria) kabul edile-
mez bir mali ablukayı sürdürüyor.” 
diyerek, bu durum karşısında hem 
ulusal hem de Avrupa Birliği (AB) 
düzeyinde yaptırım kararları aldık-
larına değindi.

İşgal altındaki Batı Şeria’daki 

Filistin topraklarını gasbeden aşırı-
cı ve şiddet yanlısı İsraillilere yöne-
lik 3. yaptırım paketinin masa-
da olduğunu ancak Macaristan’ın 
oyuyla engellendiğini belirten Bar-
rot, AB Komisyonu’nun geçen yaz 
teklif ettiği ve Fransa’nın destekle-
diği AB-İsrail ortaklık anlaşması-
nın yeniden gözden geçirilmesi gibi 
başka araçların da mevcut olduğu-
nu kaydetti.

Barrot, “İsrail hükümeti poli-
tikasını değiştirmeli, uluslarara-
sı hukuka uymalı ve sonu olmayan 
savaşlardan vazgeçmeli.” ifadesini 
kullandı. AA

ABD Senatosu Azınlık 
Lideri Demokrat Schu-
mer, ABD’nin İran’a sal-

dırılarını “destansı başarı-
sızlık” olarak niteleyerek, bu 
saldırıların Kongre onayına 
tabi olmasını öngören “savaş 
yetkileri” tasarısını Sena-
to’nun gündemine getirecekle-
rini söyledi.

Chuck Schumer, düzenle-
diği basın toplantısında ABD 
ve İsrail’in İran’a saldırılarıy-
la başlayan savaşa ilişkin açık-
lama yaptı. ABD’nin İran’a sal-
dırılarına değinen Schumer, 
bunun “destansı öfke operas-
yonu değil, destansı başarı-
sızlık operasyonu” olduğunu 
ifade etti.

Demokratların Senato’da 

İran’a saldırıları kısıtlama-
yı amaçlayan “savaş yetkile-
ri” tasarısına ilişkin oylamayı 
zorlayacaklarını belirten Schu-
mer, konuyu bu hafta günde-
me getireceklerini söyledi.

Schumer, “Eğer Cumhuri-
yetçiler bunu engellerse, bu 
savaş sona erene kadar, Kong-
re görevini yapıp yönetimi 
sorumlu tutana kadar tekrar 
tekrar oylama yapacağız.” diye 
konuştu. 

Trump’ın İran’a saldırılarını 
kısıtlamayı amaçlayan “savaş 
yetkileri” tasarısı, 19 Mart’ta 
ABD Senatosunda oylanmıştı. 
Demokratlar tarafından sunu-
lan tasarı, 47 “evet” oyuna 
karşılık 53 “hayır” oyuyla red-
dedilmişti. AA
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FRANSA’DAN İSRAİL’E
UYARI: VAZGEÇ ARTIK

TRUMP Papa 14. Leo ve NATO’yu 
yine bombardımana tuttu… ABD 
Başkanı Donald Trump, Vatikan 
Devlet Başkanı Papa 14. Leo’yu bir 
kez daha hedef alarak, “birilerinin 
Papa’ya İran’ın nükleer silaha sahip 
olmasının kesinlikle kabul edile-
meyeceğini söylemesi” gerektiğini 
belirtti.

Trump, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “Birileri Papa 14. 
Leo’ya, İran’ın son iki ayda en az 42 
bin masum, tamamen silahsız pro-
testocuyu öldürdüğünü ve İran’ın 
nükleer bombaya sahip olmasının 
kesinlikle kabul edilemeyeceğini 
söyleyebilir mi?” ifadesini kullandı.

ABD Başkanı Trump, yaptığı diğer 
paylaşımda ise NATO’ya tepki gös-
tererek, “NATO bizim yanımızda 
olmadı ve gelecekte de olmayacak.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

Trump’tan yaylım ateşi

Fransa Dışişleri Bakanı Jean-Noel Barrot, İsrail hükümetinin uluslararası 
hukuka uyması ve sonu olmayan savaşlardan vazgeçmesi gerektiğini belirtti

Schumer: İran’a saldırıları
“DESTANSI BAŞARISIZLIK”

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2446721)

7 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
7 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/659743

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İSTANBUL 

GÖZTEPE PROF. DR. SÜLEYMAN YALÇIN ŞEHİR 
HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : Doktor Erkin caddesi, 34722 KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02166065200
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Göztepe Prof.Dr. Süleyman Yalçın 
Şehir Hastanesi ihale Odası

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 7 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 7 -Kalem    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Hastanemiz Taşınır Mal Birimi ilgili deposuna teslim 
edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacak 
olup idarenin yazılı talebi doğrultusunda 10 (on) gün 
içinde peyder pey olarak 31.12.2026 tarihine kadar 
ilgili depoya teslimat yapılacaktır

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip sipariş üzerine 
işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Kapsam Dışı Beyanı
satış merkezi yetki belgesini
ÜTS kayıtları
4.3.2. Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları 
içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
1.Kalem
Ethanol Kapasite Raporu
Güvenlik Bilgi Formu
UN Sertifi kası
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ABD’DE ulusal güven-
lik stratejisinin bir 
parçası olarak faali-

yet gösteren Seçici Hizmet 
Sistemi (SSS) isimli kurum, 
Amerikan vatandaşı erkek-
leri otomatik olarak askerlik 
hizmetine kaydetmek için 
çalışmalarına başladı.

SSS’nin internet siste-
minde, ABD’deki 18-25 
yaş aralığındaki erkekle-
re otomatik kayıt sistemi-
nin uygulanmasına yönelik 
kural taslağını, 30 Mart’ta 
Bilgi ve Düzenleme İşle-
ri Ofisi’ne sunduğu bilgisi 
paylaşıldı.

Kurumun internet say-

fasında, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın 18 Ara-
lık 2025’te, 2026 Mali Yılı 
Ulusal Savunma Yetkilen-
dirme Yasası’nı (NDAA) 
imzalayarak, askerlik kaydı 
işlemlerinin otomatikleş-
tirilmesini zorunlu kıldığı 
hatırlatılarak, bu işlemlerin 
aralık ayından itibaren oto-
matik olarak devreye girece-
ği belirtildi. SSS tarafından 
yapılan bilgilendirmede, 
“Yeni yasaya göre, ülkedeki 
erkekler, 18 yaşına bastık-
ları günden itibaren 30 gün 
içinde otomatik olarak kayıt 
altına alınacak.” ifadesi yer 
aldı. AA

ABD’NİN İran’la yürütülen müza-
kerelerden sonuç alınamama-
sı ihtimaline karşın Orta Doğu’ya 

“ilerleyen günlerde binlerce ek asker gön-
dereceği” ileri sürüldü.

Washington Post’a konuşan ABD’li 
yetkililer, Başkan Donald Trump yöne-
timinin, İran’ı bir anlaşmaya zorlamaya 
çalışırken ateşkesin bozulması ihtimalini 
göz önünde bulundurarak “ek hava saldı-
rıları veya kara operasyonları olasılığını 
değerlendirdiğini” savundu.

Söz konusu askeri gelişmeler hakkın-
da isimlerinin açıklanmaması şartıyla 
konuşan mevcut ve eski yetkililer, bölge-
ye yönlendirilen kuvvetler arasında 6 bin 
asker barındıran USS George H.W. Bush 
uçak gemisinin ve ona eşlik eden birkaç 
savaş gemisinin bulunduğunu ileri sürdü.

Yetkililer, 3 gemiden oluşan Boxer 
Amfibi Hazırlık Grubu’nun ve bu gemi-
lerde konuşlu 11. Deniz Piyade Sefe-
ri Birliği’nden yaklaşık 4 bin 200 aske-
rin daha ayın sonuna doğru Orta Doğu’ya 
ulaşmasının beklendiğini iddia etti. AA

Orta Doğu’ya 
askeri yığınak

ABD vatandaşı erkekler, otomatik
askerlik hizmetine kaydedilecek

@gazetesok1sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYINTIKLAMAYI UNUTMAYIN
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KORSAN KORSAN 
FIRMA FIRMA 
UYARISIUYARISI

ENDYönetim 
Kurulu Başkanı 
Bağlar, “Bu 
firmalar vatan-
daşın evini taşır-
ken eşyalarının 
yarısını paketli-
yorlar, ardından 
müşteriye ‘biz 
20 bin liraya an-
laştık ama sizin 
eşyalarınız fazla’ 
deyip 40-50 bin 
lira para isteye-
biliyorlar.” dedi.

EVİNİ TAŞIYANLARAEVİNİ TAŞIYANLARA

Ballıkaya Barajı Sapanca Ballıkaya Barajı Sapanca 
Gölü’nü de rahatlatacakGölü’nü de rahatlatacak

Sakarya ve Ko-
caeli’nin içme su 
ihtiyacının büyük 

bölümünü kar-
şılayan Sapanca 
Gölü üzerindeki 

baskıyı azalta-
cak Ballıkaya 

Barajı’nın ihale 
aşaması ta-
mamlandı.

EVDEN Eve Nakliyeci-
ler Derneği (END) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Erdo-
ğan Bağlar, internet ve 

özellikle sosyal medya platform-
ları üzerinden “korsan” olarak 
tabir edilen firmalarla iletişime 
geçildiğini belirterek, “Bu fir-
malar vatandaşın evini taşırken 
eşyalarının yarısını paketliyor-
lar, ardından aşağı indirdikten 
sonra müşteriye ‘biz 20 bin lira-
ya anlaştık ama sizin eşyalarınız 
fazla’ deyip 40-50 bin lira para 
isteyebiliyorlar.” dedi. Erdoğan 
Bağlar, son dönemde evden eve 
nakliye sektöründe vatandaşların 
en sık yaşadığı mağduriyetlerin 
başında sosyal medya ve internet 
üzerinden faaliyet gösteren kayıt 
dışı firmalarla kurumsal firmala-
rın ayırt edilememesinin geldiği-
ni söyledi. 

Vatandaşların bu tür mağdu-

riyetler yaşamaması için sosyal 
medya üzerinden yapılan anlaş-
malarda dikkatli olması gerektiği-
ni vurgulayan Bağlar, “15-20 bin 
lira gibi rakamlar yazıp insan-
ları yanıltarak kendi ağlarına 
düşürüp mağdur edebiliyorlar. 
Taşınmadan önce anlaşılan fiyat 
dışında, taşınma esnasında farklı 
rakamlar talep edilebiliyor.” şek-
linde konuştu.

“K3 YETKİ BELGESİNE SAHİP 
FİRMALARLA ÇALIŞIN”

END Başkanı Bağlar, inter-
net ve özellikle sosyal medya 
platformları üzerinden “kor-
san” olarak tabir edilen firmalar-
la iletişime geçildiğine dikkati 
çekerek, “Bu firmalar vatandaşın 
evini taşırken eşyalarının yarısı-
nı paketliyorlar, ardından aşağı 
indirdikten sonra müşteriye ‘biz 
20 bin liraya anlaştık ama sizin 

eşyalarınız fazla’ deyip 40-50 bin 
lira para isteyebiliyorlar.” ifade-
lerini kullandı.

Bağlar, yakın zamanda Malte-
pe’de yaşanan bir olaya da deği-
nerek, “Hiçbir belgesi olmayan 
bir firma, müşteriyle 20 bin liraya 
anlaşıyor. Eşyaları yükledikten 
sonra ‘bu 70 bin lira’ diyor. Müş-
teri derneğimizle iletişime geçti. 
Biz gerekeni yaptık, bakanlık da 
cezai işlem uyguladı.” dedi.

Vatandaşlara kurumsal firma-
ları tercih etmeleri çağrısında 
bulunan Bağlar, Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığı tarafından veri-
len, ticari amaçla yurt içi ev ve 
büro eşyası taşımacılığı (evden 
eve nakliyat) yapacak gerçek ve 
tüzel kişilerin alması zorunlu 
olan yetki belgesi olarak bilinen 
K3 yetki belgesine sahip firma-
larla çalışılması gerektiğini söy-
ledi. AA

SAKARYA Büyükşehir Belediye-
sinden yapılan açıklamaya göre, 
isale hattı yapım süreci ihalesi 
tamamlanan Ballıkaya Barajı pro-
jesiyle inşa edilecek 45 kilomet-
relik çelik hat havzadaki suyu 
şehre ulaştıracak.

Yakın zamanda saha çalışma-
larına başlanması hedeflenen 
proje kapsamında çelik hattın 
yanı sıra 90 “sanat yapısı” ve 22 
bin 500 metreküplük depo, ken-
tin su geleceğine kazandırılacak.

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Yusuf Alemdar, Sakarya’nın 
stratejik altyapı vizyonunu güç-
lendirecek, su yönetimi politi-

kalarına uzun vadeli perspektif 
kazandıracak son derece önemli 
yatırımda saha çalışması aşama-
sına gelindiğini belirtti.

EKOLOJİK DENGEYİ 
KORUMAK ÖNEMLİ

Küresel etkiye sahip kuraklık 
sorunları karşısında şehrin içme 
su kaynaklarının güvencesi ola-
cak Ballıkaya Barajı’nın yarınların 
su ihtiyacını da kesintisiz şekilde 
karşılayacağını ifade eden Alem-
dar, şunları kaydetti:  “Bu enteg-
re altyapı yatırımı sayesinde Bal-
lıkaya Barajı’nın suyu, şehrimizin 
farklı bölgelerine kesintisiz ve 
kontrollü ulaştırılacak. Saha orga-

nizasyonu ve mühendislik uygu-
lamaları kapsamında toplam 45 
kilometre uzunluğunda yüksek 
mukavemetli çelik boru hatların-
dan oluşan isale sistemi inşa edi-
lecek. Bu sistem, ileri teknolo-
ji altyapı standartları gözetilerek 
projelendirilmiş olup, suyun kay-
naktan nihai kullanım noktalarına 
kadar güvenli, verimli ve sürdü-
rülebilir şekilde iletilmesini sağ-
layacak. Baraj ile Sapanca Gölü 
üzerindeki su kullanım baskısını 
azaltarak, ekolojik dengeyi koru-
ma ve doğal kaynaklarımızı sür-
dürülebilirlik ilkesi çerçevesin-
de yönetme hedefimize de somut 
katkı sağlamış olacağız.” AA

AĞRI’DA Karayolları ekiple-
ri, nisan ayının ortasında yoğun 
karla mücadele çalışması yürü-
tüyor. Karayolları 123. Şube 
Şefliği ekipleri, son günlerde 
etkili olan yoğun kar ve tipiden 
kapanan Ağrı-Kağızman kara 
yolunda çalışma başlattı. Bölge-

de 3 iş makinesiyle karla müca-
dele çalışması yapan ekipler, 2 
bin 270 rakımdaki Yukarıkent 
Geçidi’nde zorlu hava koşulla-
rına rağmen çalışmasını sürdü-
rüyor. Ekipler, zaman zaman 
etkili olan yoğun tipiye rağmen 
zorlu çalışma yürütüyor. AA

Ağrı’da nisan ortasında yoğun karla mücadele

GÜNEYDOĞU Anadolu 
Bölgesi’nden yılın ilk çey-
reğinde 871 milyon 282 
bin dolarlık hububat, bak-
liyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri ihracatı ger-
çekleştirildi.

Güneydoğu Anadolu 
İhracatçı Birlikleri (GAİB) 
verilerinden derlediği bil-
giye göre, yılın ilk 3 ayın-
da 164 ülke ve serbest 
bölgeye 1 milyon 79 bin 
887 ton ürün gönderildi 
ve bu ihracat karşılığında 

871 milyon 282 bin dolar 
elde edildi.  Orta Doğu’ya 
geçen yılın aynı dönemin-
de yapılan 430 milyon 
286 bin dolarlık ihracat, 

bölgede yaşanan savaşlar 
nedeniyle bu yılın aynı 
döneminde yüzde 20,8 
düşüşle 340 milyon 701 
bin dolara geriledi. AA

Güneydoğu’dan 871 milyon Güneydoğu’dan 871 milyon 
dolarlık hububat ihracatıdolarlık hububat ihracatı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449280)

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
8 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/680920

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

İSTANBUL HAYDARPAŞA NUMUNE EĞİTİM VE 
ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : TIBBIYE CADDESI NO: 23 34668 ÜSKÜDAR/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02165423232/1015
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi, Satınalma Birimi, Tıbbiye Cad. No:23 
Üsküdar/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 8 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 8 Kalem   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Tıbbi 
Sarf Deposuna teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yüklenici, sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen, 
hastanemiz Tıbbi Sarf Deposunun yazılı siparişinden (fax, 
mail vb.) sonra istenen miktardaki malzemeleri eksiksiz 
olarak 5 (beş) iş günü içinde ilgili depoya teslim edilecektir. 
Firma yetkilisi olmadan mal teslimi yapılmayacaktır. 
Hastanemizin stok takibi ve yönetimi açısından istenen 
miktar ve kaleme uyulması mecburidir. Sipariş çekilen 
ürünler irsaliye ile teslim edilecek, fatura idare tarafından 
talep edildiğinde düzenlenip getirilecektir. Kargo ile mal 
teslimi kabul edilmeyecektir. İşin bitiş tarihi: 31.12.2026’dır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe başlanmış 
sayılacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
İmalatçı veya ithalatçısı olmadığı durumlarda, ürünün tedarikçi firmasının bayii 
olduğuna dair TITUBB/ÜTS kayıt ve bildirimi
Tıbbi Cihaz Satış, Reklam ve Tanıtım Yönetmeliği kapsamında düzenlenen Tıbbi 
Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
Tıbbi Cihaz Yönetmelikleri kapsamında belgelendirilmemiş ise Kapsam Dışı Beyanı
Tıbbi cihazların/ürünlerin T.C. İlaç ve Tıbbi Cihaz Ulusal Bilgi Bankası’na kayıt bildirimi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449436)

T.C. SİLİVRİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/79 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : İstanbul İli, Silivri İlçesi, Çayırdere Mah.,
ADA NO  : 108 Ada
PARSEL NO  : 22 parsel (ifrazen 47)
MALİKİN ADI VE SOYADI : Arzu Polat, Aslı Acabuga, Aysel Düz, Biray Terzi, Durak  
   Özbek, Emrah Terzi, Esra Denizden, Fatih Fakılı, Hacı  
   Fakılı, İrfan Engin, Kübra Düz, Münevver Güvenç, Nazife  
   Fakılı, Nevim Beyazgül, Pınar Evrenol, Sevgi Saylık,  
   Türkan Alabay, Volkan Düz, Yasin Düz, Zeynep Becerikli
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI  : T.C. Ulaştırma Ve Alt Yapı Bakanlığı Hukuk  
   Hizmetleri Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ  :

Kamulaştırmayı yapan davacı idare tarafından, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için mahkememizin 2026/79 
Esas sayılı dosyası üzerinden dava açılmıştır.

a-) Meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma 
işlemine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası 
açılabilir.

b-) Açılacak davalarda husumet yukarıda belirtilen idareye yöneltilmelidir.
c-) 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların 

dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden taşınmaz malkamulaştırmayı yapan idare adına tescil edilecektir.

d-) Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli hak sahipleri adına T.C. Vakıflar 
Bankası Silivri Şube Müdürlüğüne yatırılacaktır.

e-) Konuyave taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin davetiyenin 
tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi 
gerekmektedir.

f-) Yukarıda esas numarası yazılı dosyanın duruşması 14/05/2026 günü saat 
11:48’den itibaren Silivri2.Asliye Hukuk Mahkemesinde başlayacaktır.

Keyfiyet 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunun 4650 sayılı kanunu 5. Maddesi ile 
değişik 10.maddesinin 5. Fıkrası uyarınca İLAN olunur.
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İ
STANBUL Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) Hal Müdürlü-
ğü, kentte geçen ay tüketi-
len meyve ve sebze ürünlerini 

açıkladı.
Buna göre, Bayrampaşa Meyve 

ve Sebze Hali’nde martta 31’i 
meyve, 46’sı sebze olmak üzere 
toplam 77 çeşit ürün satıldı.

Ataşehir Meyve ve Sebze Hali’n-
de ise 30’u meyve ve 45’i sebze 
olmak üzere toplam 75 çeşit ürün 
satışa sunuldu.

Bayrampaşa’daki halde martta 
satış için getirilen 138 bin 579 ton 
ürünün 46 bin 52 tonunu meyve, 
92 bin 527 tonunu da sebze oluş-
turdu.

Ataşehir’deki hale ise geçen ay 
getirilen 40 bin 75 ton ürünün 16 
bin 632 tonu meyveden, 28 bin 443 
tonu da sebzeden oluştu.

İki halde geçen ay 62 bin 684 ton 

meyve ve 120 bin 970 ton sebze 
olmak üzere toplamda 183 bin 654 
ton ürün satışa sunuldu.

PORTAKAL 31,25, DOMATES 
İSE 112,81 LİRADAN SATILDI
Hallere getirilen ürünlerden 

İstanbulluların martta tercih ettiği 
meyveler arasında portakal, sebze-
lerde ise domates başı çekti.

Bayrampaşa’daki halde 10 bin 
785 ton portakal, 18 bin 465 ton 
domates satıldı. Ataşehir’deki hale 
ise 3 bin 804 ton portakal, 6 bin 
190 ton domates getirildi. Böylelik-
le her iki halde toplam 14 bin 589 
ton portakal, 24 bin 655 ton doma-
tes satışa sunuldu.

Portakalı 10 bin 888 tonla muz, 
8 bin 184 tonla elma, 6 bin 899 
tonla mandalina, 6 bin 473 tonla 
limon, 5 bin 519 tonla çilek, 2 bin 
800 tonla armut, 1526 tonla nar, 

1052 tonla karpuz ve 975 tonla kivi 
takip etti.

Domatesi ise 14 bin 967 tonla 
patates, 12 bin 314 tonla salatalık, 
8 bin 989 tonla havuç, 
8 bin 378 tonla 
biber, 8 bin 6 ton 
kuru soğan, 4 
bin 373 tonla 
beyaz laha-
na, 3 bin 
891 tonla 
patlı-
can, 3 bin 
141 tonla 
kabak, 
3 bin 34 
tonla ıspa-
nak, 2 bin 
880 tonla kar-
nabahar, 2 bin 
860 tonla kıvırcık 
ve 2 bin 360 tonla 

pırasa izledi.
Halde bir kilogram portakal orta-

lama 31,25 lira, muz 70,94 lira, 
elma 66,95 lira, mandalina 32,19 

lira, limon 63,13 lira, çilek 
142,50 lira, armut 63,44 

lira, nar 77,50 lira, kar-
puz 80,88 lira ve 

kivi 105 liraya alıcı 
buldu.

Domatesin 
kilogramı ise orta-
lama 112,81 lira, 
patates 17,63 lira, 
salatalık 66,41 
lira, havuç 17,28 
lira, biber 111,64 

lira, kuru soğan 
12,88 lira, beyaz 

lahana 13,13 lira, 
patlıcan 126,57 lira, 

kabak 57,50 lira, ıspanak 
34,69 liradan satıldı. AA

İSTANBUL’DAİSTANBUL’DA
EN ÇOKEN ÇOK
PORTAKALPORTAKAL
VE DOMATESVE DOMATES
TÜKETILDITÜKETILDI

İstanbullular mart İstanbullular mart 
ayında meyve olarak ayında meyve olarak 

en çok portakal, en çok portakal, 
sebze olarak sebze olarak 

domates tükettidomates tüketti

ELEKTRIKLI skuterlerin üretiminde 
uygulanacak yerlilik kriterleri ile bun-
ların belgelendirilmesine ilişkin usul 
ve esaslar belirlendi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının 
Elektrikli Skuterlerin Üretiminde-
ki Yerlilik Esasları Hakkında Tebliğ’i 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. Tebliğ, elektrikli skuterle-
rin üretimindeki yerlilik esaslarının 
belirlenmesine ve bunların Türk Stan-
dardları Enstitüsü (TSE) tarafından 
belgelendirilmesine ilişkin usul ve 
esasları düzenliyor.

Düzenleme, 1 Temmuz itibarıy-
la U-Net sistemine kaydedilecek sku-
terlerin yerlilik şartını sağlamasına 
yönelik kriterleri kapsıyor.

Buna göre, elektrikli skuter üretici 
belgesi başvuruları TSE’ye yapılacak. 
Başvuru sahipleri, skuter veya aksam-
larına ilişkin yerli malı belgelerini 
başvuru sırasında sunmakla yükümlü 
olacak. AA

MADEN ihracatı ilk çeyrekte yüzde 
14 artarak 1 milyar 565 milyon 237 
bin dolara ulaştı. Geçen yılın ocak-
mart dönemine göre yüzde 14’lük 
ihracat kaydeden sektör en fazla geliri 
metalik cevherden elde etti.

İhracatçılar Meclisi verilerinden 
derlediği bilgiye göre, madencilik sek-
törü ocak-mart döneminde 571 bin 
407 ton ihracat gerçekleştirdi.

Sektör bu ürünler karşılığında 1 
milyar 565 milyon 237 bin dolar gelir 
elde etti. Geçen yılın aynı dönemin-
de yurt dışına 492 bin 703 ton ürün 
göndererek 1 milyar 367 milyon 309 
bin dolar kazanan sektör, bu yıl ihra-
catını miktar bazında yüzde 16, değer 
bazında ise yüzde 14 yükseltme başa-
rısı gösterdi.

İhracatta en fazla gelir 673 mil-
yon dolarla metalik cevherden sağlan-
dı. Bunu 299 milyon dolarla işlenmiş 
doğal taş, 284 milyon dolarla endüst-
riyel mineraller izledi. AA

Elektrikli skuterlerin 
kriterleri tespit edildi

Maden ihracatı 
1,5 milyar 
doları aştı

Darphane yılın ilk çeyreğinde 

5 milyondan fazla
ALTIN BASTI

Türkiye’de yılın ilk çey-
reğinde, çeşitli türlerde 
toplam 5 milyon 138 bin 

608 altın basılırken, 2 
milyon 952 bin 400 adetle 
çeyrek ziynet altın en çok 

basılan altın çeşidi oldu.

Meyve ve sebze hallerinde mart 
ayında satılan en pahalı ürün 353,13 

lirayla çağla oldu.
Çağlayı 303,39 lirayla erik, 255,94 

lirayla siyah üzüm, 204,06 lirayla taze 
fasulye, 195,31 lirayla beyaz üzüm, 

183,13 lirayla çalı fasulyesi, 180 
lirayla malta eriği, 178,13 lirayla 
yaprak salamura, 175,36 liray-

la dut ve 155 lirayla man-
tar takip etti. AA

EN PAHALI 
ÜRÜN 353,13 
LİRAYLA ÇAĞLA

1951 tarihli TBMM kara-
rı çerçevesinde sadece 
Darphane tarafından üre-
tilen cumhuriyet altınları, 
24 ayar standart külçe altı-
nın döküm, hadde, doğ-
rama, tolerans, tav, baskı, 
kenar tırtıl, kalite kont-
rol gibi güvenlikli ve has-
sas işlemlerden geçirilerek 
sikke ve ziynet olmak üzere 
iki grupta, 10 farklı çap ve 
ağırlıkta, 22 ayar olarak üre-
tiliyor.

Meskük altın, üzerinde 
Atatürk kabartması olduğu 
için “Ata lira” olarak anı-
lırken, inceltilmiş şekil-
de basılan ziynet altın ise 
genelde takı olarak alınıyor.

Darphane ve Damga Mat-
baası Genel Müdürlüğü 
verilerinden derlenen bil-
gilere göre, 2026 yılının ilk 
çeyreğinde 5 milyon 138 
bin 608 adet çeşitli türlerde 
altın basıldı. Basılan altın-
ların 4 milyon 94 bin 690’ı 
ziynet cumhuriyet altını 
olurken, 1 milyon 35 bin 
860’ı sikke cumhuriyet altı-
nı ve 8 bin 58’i Reşad sikke 
altınından oluştu.

EN FAZLA BASILAN 
ÇEŞİT ZİYNET ÇEYREK 

OLDU
Yılın ilk çeyreğinde 

“farklı çeşitlerde basılan” 
5 milyon 138 bin 608 adet 
altın için 19 ton 154 kilog-
ram 592,9 gram altın kulla-
nıldı.

Ziynet cumhuriyet altın-
ları kategorisinde bulu-

nan çeyrek altından ilk üç 
ayda 2 milyon 952 bin 400 
adet basılırken, söz konusu 
ürün tüm çeşitler arasında 
en fazla basılan altın çeşi-
di oldu.

Yılın ilk çeyreğinde 468 
bin 175 yarım, 648 bin 261 
birlik (tam), 25 bin 606 “iki-
buçukluk” ve 248 “beşlik” 
ziynet altın piyasaya sürül-
dü. Basılan ziynet cumhuri-
yet altınlarının toplam ağır-
lığı ise 11 ton 819 kilogram 
293 gram oldu.

Sikke cumhuriyet altın-
ları kategorisindeki çeyrek 
altından yılın ilk üç ayın-
da 63 bin 70, yarım altın-
dan 10 bin 132, birlik (tam) 
altından 958 bin 368, ikibu-
çukluk altından 420 ve beş-
lik altından 3 bin 870 adet 
basıldı.

Söz konusu sayılara göre 
geçen sene en çok bası-
lan sikke altın çeşidi bir-
lik cumhuriyet altını oldu. 
Basılan çeşitli ebatlardaki 
1 milyon 35 bin 860 sikke 
cumhuriyet altınlarının 
toplam ağırlığı ise 7 ton 212 
kilogram 174,6 gram oldu.

Diğer basılan altın-
lar incelendiğinde, Reşad 
altın kategorisinde ise 1782 
yarım, 3 bin 576 birlik 
(tam), 360 ikibuçukluk ve 2 
bin 340 beşlik altın basıldı.

Yılın ilk çeyreğinde top-
lam 8 bin 58 Reşad altı-
nı basılırken, basılan Reşad 
altınlarının toplam ağırlı-
ğı 123 kilogram 125,3 gram 
oldu. AAResmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449280)

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
8 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/680920

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 

İSTANBUL HAYDARPAŞA NUMUNE EĞİTİM VE 
ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : TIBBIYE CADDESI NO: 23 34668 ÜSKÜDAR/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02165423232/1015
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres

: Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi, Satınalma Birimi, Tıbbiye Cad. No:23 
Üsküdar/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 8 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 8 Kalem   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Haydarpaşa Numune Eğitim ve Araştırma Hastanesi Tıbbi 
Sarf Deposuna teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yüklenici, sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen, 
hastanemiz Tıbbi Sarf Deposunun yazılı siparişinden (fax, 
mail vb.) sonra istenen miktardaki malzemeleri eksiksiz 
olarak 5 (beş) iş günü içinde ilgili depoya teslim edilecektir. 
Firma yetkilisi olmadan mal teslimi yapılmayacaktır. 
Hastanemizin stok takibi ve yönetimi açısından istenen 
miktar ve kaleme uyulması mecburidir. Sipariş çekilen 
ürünler irsaliye ile teslim edilecek, fatura idare tarafından 
talep edildiğinde düzenlenip getirilecektir. Kargo ile mal 
teslimi kabul edilmeyecektir. İşin bitiş tarihi: 31.12.2026’dır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe başlanmış 
sayılacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
İmalatçı veya ithalatçısı olmadığı durumlarda, ürünün tedarikçi firmasının bayii 
olduğuna dair TITUBB/ÜTS kayıt ve bildirimi
Tıbbi Cihaz Satış, Reklam ve Tanıtım Yönetmeliği kapsamında düzenlenen Tıbbi 
Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
Tıbbi Cihaz Yönetmelikleri kapsamında belgelendirilmemiş ise Kapsam Dışı Beyanı
Tıbbi cihazların/ürünlerin T.C. İlaç ve Tıbbi Cihaz Ulusal Bilgi Bankası’na kayıt bildirimi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2449436)

T.C. SİLİVRİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/79 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER  : İstanbul İli, Silivri İlçesi, Çayırdere Mah.,
ADA NO  : 108 Ada
PARSEL NO  : 22 parsel (ifrazen 47)
MALİKİN ADI VE SOYADI : Arzu Polat, Aslı Acabuga, Aysel Düz, Biray Terzi, Durak  
   Özbek, Emrah Terzi, Esra Denizden, Fatih Fakılı, Hacı  
   Fakılı, İrfan Engin, Kübra Düz, Münevver Güvenç, Nazife  
   Fakılı, Nevim Beyazgül, Pınar Evrenol, Sevgi Saylık,  
   Türkan Alabay, Volkan Düz, Yasin Düz, Zeynep Becerikli
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI  : T.C. Ulaştırma Ve Alt Yapı Bakanlığı Hukuk  
   Hizmetleri Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ  :

Kamulaştırmayı yapan davacı idare tarafından, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için mahkememizin 2026/79 
Esas sayılı dosyası üzerinden dava açılmıştır.

a-) Meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma 
işlemine idari yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası 
açılabilir.

b-) Açılacak davalarda husumet yukarıda belirtilen idareye yöneltilmelidir.
c-) 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların 

dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden taşınmaz malkamulaştırmayı yapan idare adına tescil edilecektir.

d-) Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli hak sahipleri adına T.C. Vakıflar 
Bankası Silivri Şube Müdürlüğüne yatırılacaktır.

e-) Konuyave taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin davetiyenin 
tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi 
gerekmektedir.

f-) Yukarıda esas numarası yazılı dosyanın duruşması 14/05/2026 günü saat 
11:48’den itibaren Silivri2.Asliye Hukuk Mahkemesinde başlayacaktır.

Keyfiyet 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunun 4650 sayılı kanunu 5. Maddesi ile 
değişik 10.maddesinin 5. Fıkrası uyarınca İLAN olunur.

ÖZEL yarışma sınavıyla alınacak milli 
emlak uzman yardımcıları, taşra teş-
kilatı kadrolarında istihdam edilecek. 
Başvurular, 20 Nisan’da başlayacak ve 
26 Nisan saat 23.59’a kadar e-Devlet 
üzerinden yapılabilecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığında istihdam edilmek 
üzere 135 milli emlak uzman yardım-
cısı alınacak.

Kurumun Resmi Gazete’de yayım-
lanan ilanına göre, “Milli Emlak 
Uzmanlığı Yönetmeliği” hükümle-
ri çerçevesinde mesleğe özel yarışma 
sınavıyla alınacak milli emlak uzman 
yardımcıları, taşra teşkilatı kadrola-
rında istihdam edilecek.

Sınav, yazılı ve sözlü olmak üzere 
iki aşamada yapılacak. Başvurular, 
20 Nisan’da başlayacak ve 26 Nisan 
saat 23.59’a kadar e-Devlet üzerinden 
Kariyer Kapısı Kamu İşe Alım Platfor-
mu aracılığıyla yapılabilecek. Şahsen 
veya posta yoluyla yapılan başvurular 
kabul edilmeyecek.

Adaylarda, 657 sayılı Dev-
let Memurları Kanunu’nda belirti-
len genel şartlara sahip olmak, en az 
4 yıllık eğitim veren yükseköğretim 
kurumlarının ilgili fakülte, yükseko-
kul veya bölümlerinden ya da bunla-
ra denkliği Yükseköğretim Kurulunca 
onaylanmış yurt içi ve yurt dışındaki 
yükseköğretim kurumlarından mezun 
olmak, KPSS P48 puan türünden en 
az 70 almak ve 1 Ocak 2026 itibarıy-
la 35 yaşını doldurmamış olmak şartı 
aranacak.

Yazılı sınava katılmaya hak kaza-
nan adaylar, Bakanlığın internet site-
si ile Kariyer Kapısı Platformu üzerin-
den ilan edilecek. Sınav giriş belgeleri 
ise 1 Haziran’da erişime açılacak.

Yazılı sınav, 6 Haziran Cumartesi 
günü saat 10.15’te Ankara’da tek otu-
rum halinde yapılacak. 120 dakika 
sürecek sınavda adaylara iktisat, mali-
ye, hukuk ve muhasebe alanlarından 
toplam 80 soru yöneltilecek. AA

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’na 135 
milli emlak uzman 
yardımcısı
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ISPARTA’NIN Gelendost ilçesine bağlı 
Afşar köyündeki 1219 yılında yapıl-
mış Afşar Cami, çivisiz ahşap mimari-
si, özgün iç yapısı ve geçmişiyle bölge-
nin önemli kültürel mirasları arasında 
yer alıyor. Afşar köyünde 13. yüzyılın 
başında yapılan cami, planlı yapısı ve 
tek şerefeli silindirik minaresiyle öne 
çıkıyor. Minarenin şerefe altında yer 
alan mukarnas (İslam sanatında mima-
ri yapılarda görülen geometrik bir beze-
me çeşidi) süslemeler, yapının estetik 
yönünü ortaya koyuyor.

Caminin ibadet edilen iç mekan 
kısmı, taş kaideler üzerine oturan 12 
ahşap sütunla ayrılıyor. AA

8 asırlık Afşar Cami 
zamana direniyor

Müzenin kültür turizmine ilgi 
duyan turistler için önemli bir 
durak haline geldiğine dikkati 
çeken Bul, şöyle konuştu: “Bod-
rum’da yaşayan ve müzayede-
lerden atla ilgili figürleri top-
layan Erhan Ayata ile temasa 
geçtik. Onun 450 parça eserini 
burada sergilemeye karar ver-
dik. Bu tarihi binanın restoras-
yonunu yaptık. Binamızda 450 
parça at ve atçılıkla ilgili eser 
sergilenmekte. Aynı zaman-
da fotoğraf sanatçısı Zeynep 
Sezerman’ın yılkı atlarıyla ilgi-
li bölgede çekilen fotoğrafların 
sergilenmesi de müzenin genel 
yapısını tamamlayıcı nitelikte 
bir enstrüman oldu.” AA

FOTOĞRAFLAR 
BÜYÜLÜYOR

‘GÜZEL ATLAR DIYARI’
MÜZEYLE TANITILIYOR
Ürgüp’te açılan Erhan Ayata Güzel Atlar Müze-Ürgüp’te açılan Erhan Ayata Güzel Atlar Müze-
si’nde sergilenen heykeller, tablolar ve fotoğ-si’nde sergilenen heykeller, tablolar ve fotoğ-
raflar, Kapadokya’nın tanıtımında rol oynuyorraflar, Kapadokya’nın tanıtımında rol oynuyor

KEMAN sanatçısı Elvin Hoxha 
Ganiyev, İstanbul Filarmo-
ni Orkestrası eşliğinde Atatürk 
Kültür Merkezi (AKM) Türk 
Telekom Opera Salonu’nda kon-
ser verdi. “Mum Işığında Sen-
fonik Gala” konseri, sanatçıyı 
3000 mumun aydınlattığı sah-
nede seyirciyle buluşturdu. 

80 YILLIK GELENEK
İstanbul Filarmoni Derne-

ği Yönetim Kurulu Başkanı Atil-
la Tuna, konser öncesi yaptığı 
konuşmada, 80 yıldır bir gele-

neği yaşatmaya çalıştıklarını 
belirterek, “Türkiye’de çok sesli 
müziği yaşatma gayretindeyiz. 
Çabalarımızın somut bir örneği-
ni sizinle paylaşıyoruz bu gece.” 
dedi. Konserin ilk bölümün-
de sahne alan Ganiyev, orkestra 
ile Jean Sibelius’un zorlu eserle-
rinden “Re minör Keman Kon-
çertosu”nu icra etti. Şef Orçun 
Orçunsel yönetimindeki orkest-
ra, gecenin ikinci bölümünde 
Nikolay Rimsky-Korsakov’un 
başyapıtı “Şehrazad op.35” ese-
rini yorumladı. AA

AKM’deki konserdeAKM’deki konserde
3000 mumluk gösteri3000 mumluk gösteri

NEVŞEHIR’IN Ürgüp ilçe-
sindeki müzede, tarih-
te “Güzel Atlar Diyarı” 
olarak bilinen Kapadok-

ya’nın atçılık kültürü geleceğe taşı-
nıyor. İlçede geçen yıl ziyarete açı-
lan Erhan Ayata Güzel Atlar Müzesi 
hem sanatseverlerin hem de tarih 
meraklılarının ilgisini çekiyor. Kapa-
dokya’yı ziyaret eden turistler için 
yeni rota haline gelen müze, bölge-
nin kadim atçılık kültürünü tanıtan 
bir merkez olarak öne çıkıyor. 

ZİYARETÇİ ARTACAK
Kültürel hafıza mekanı niteliği 

taşıyan müzede, atla ilgili heykel-
den tabloya, fotoğraf ve geleneksel 
objelerden modern sanat eserlerine 
kadar uzanan geniş bir koleksiyon, 

atın insanlık tarihindeki yerini 
farklı perspektiflerle ziyaretçile-
re sunuyor. Kapadokya’nın kültü-
rel zenginliğini somut bir deneyi-
me dönüştüren müze, Kapadokya 
Alan Başkanlığı ile yapılan işbir-
liği kapsamında, ilçenin kültürel 
turizmine katkı sağlaması amacıy-
la belediye tarafından yönetiliyor.

Ürgüp Belediye Başkanı Ali 
Ertuğrul Bul, bölgede binlerce yıl-
dır atçılık kültürünün olduğunu 
söyledi. İlçede iki yıldır düzen-
ledikleri “Kapadokya At Festiva-
li”nde atlı tur düzenleyen çiftlik-
ler dışında bu konuda bir tesisin 
bulunmadığını fark ettiklerini 
anlatan Bul, ardından müze kurul-
masına yönelik çalışma yaptıkları-
nı dile getirdi.

TEKIRDAĞ’DA 50. Turizm Hafta-
sı kapsamında Perinthos Antik Ken-
ti’nde gerçekleştirilen sanat projesiyle 
antik tiyatroda müzik dinletisi yapıldı. 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü koor-
dinasyonunda yürütülen çalışmada, 
antik kentte bulunan Perinthos Tiyat-
rosu’nda konser düzenlendi. Marmara 
Ereğlisi’ndeki kazı alanında gerçekleş-
tirilen etkinlikte, Öğretmenler Maa-
rif Korosu tarafından Tekirdağ yöre-
sine ait “İndim Yarin Bahçesine” adlı 

türkü, senfonik düzenlemeyle seslen-
dirildi. Performans için klip de çekimi 
yapıldı. Projeye, Türkiye Turizm Tanı-
tım ve Geliştirme Ajansı destek verdi. 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Ömer 
Faruk Karaküçük, tarihi atmosferle 
sanatın estetik gücünü bir araya getir-
diklerini söyledi.

2 BİN YIL SONRA
Maarif Korosu’nun geçmişle bugün 

arasında güçlü bir bağ kurduğunu 
belirten Karaküçük, yapılan çalışmay-
la kentin turizm potansiyelini artırma-
yı ve kültürel değerleri geniş kitlelere 
ulaştırmayı hedeflediklerini ifade etti. 
Karaküçük, “Perinthos gibi köklü geç-
mişe sahip bir antik kentin tiyatrosun-
da, yaklaşık 2 bin yıl sonra yeniden 
sanatın yankılanmasına tanıklık etmek 
bizler için son derece kıymetli. Bu 
projeyle yalnızca bir klip çekimi ger-
çekleştirmedik, aynı zamanda tarih ile 
sanatı buluşturarak güçlü bir kültürel 
mesaj verdik.” dedi. Tekirdağ Maarif 
Orkestra Şefi Hasan Ergül ise projeyle 
kentin yerel mirasını görünür kılmayı 
amaçladıklarını dile getirdi. AA

‘İNDIM YARIN BAHÇESINE’
ANTIK TIYATRODA SÖYLENDI
Tekirdağ Öğret-
menler Maarif 
Korosu kentin 
turizm pastasından 
daha büyük pay 
alabilmesi amacıy-
la Perinthos Antik 
Kenti’nde etkinlik 
düzenledi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Arka	Sokaklar

00:15	 Yerli	Dizi

02:30	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
23.00	 Yeraltı
01.45	 Kıskanmak

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Deplasman 
	 Lezzetleri
18:30	 Taktik	Analiz
20:00	 Dakika	Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik	Analiz
01:00	 Spor	Artı

05.38	 İstiklal	Marşı
05.40	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.35	 Beni	Böyle	Sev
09.25	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
00.15	 Cennetin	Çocukları

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı

06:	00	 Aile	Saadeti
07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Hükümet	Bey	
22:	30	 Sinema
00:	40	 Yerli	Dizi	-	Tekrar

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk

08:00	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa

10:00	 Bahar

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Kızılcık	Şerbeti

00:15	 Gece	Hattı

01:15	 Delikanlı

03:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00	 Gece	Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Ada	Günlüğü

00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular

01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel	Konuşalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 

	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Hande	Aydemir	İle	 

	 Şimdi	Konuşalım 

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Hande	Aydemir	İle 

	 Şimdi	Konuşalım



FENERBAHÇE, Trendyol Süper 
Lig’in 30. Haftasında bugün Çaykur 
Rizespor’u ağırlayacak. Chobani 
Stadı’nda oynanacak karşılaşma 
saat 20.00’de başlayacak.

Ligde son 3 maçını kazanan 
teknik direktör Domenico Tedesco 
yönetimindeki Fenerbahçe, haftaya 
66 puanla 2. sırada girdi.

Zirvede yer alan Galatasaray’ın 
2 puan gerisinde bulunan sarı-
lacivertli ekip, yarın kazanması 
halinde maç fazlasıyla liderlik kol-
tuğunu oturacak.

İki takım arasında sezonun ilk 
yarısında oynanan müsabakayı 
Fenerbahçe 5-2’lik skorla kazan-
mıştı.

2 EKSİK BULUNUYOR
Fenerbahçe, karşılaşmaya 2 

oyuncusundan yoksun çıkacak.
Sarı-lacivertlilerde sakatlığı 

bulunan Marco Asensio ile henüz 

hazır olmayan Edson Alvarez, maç-
ta forma giyemeyecek.

Sakatlığını atlatan İsmail Yük-
sek’in ise maç kadrosunda olması 
bekleniyor.

DERBİ ÖNCESİ 
7 İSİM CEZA SINIRINDA

Fenerbahçe’de Çay-
kur Rizespor maçı 
öncesinde 7 futbolcu 
sarı kart ceza sınırın-
da bulunuyor. Sarı-
lacivertlilerde Nelson 
Semedo, Dorgeles Nene, 
Archie Brown, Anthony 
Musaba, Mert Müldür, 
Kerem Aktürkoğlu ve 
Matteo Guendouzi, kart 
görmeleri durumunda 
31. haftadaki Galata-
saray maçında forma 
giyemeyecek. AA

@gazetesok1

TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

YENİ statüye göre Böl-
gesel Amatör Ligde 9 ve 
10.Grupta kendi araların-
da yapılan puanlamada 
son iki sırayı alan İstanbul 
takımlarının önümüzde-
ki sezon Süper Amatöre 
düşeceği, gruplarını son-
dan üçüncü sırada tamam-
layan iki İstanbul takımının da 
Play Out maçı sonrasında Bölgesel 
Amatör Lige veda edeceği, toplam-
da da 5 takımın Süper Amatöre 
düşeceği kaydedildi. 

Şu anda 15 olan İstanbul kota-
sının Süper Amatör Kümede 
şampiyon olarak Bölgesel Amatör 
Lige doğrudan yükselen 6 takımın 
yanısıra, Play Off elemelerinden 
gelecek olan 1 takımla birlikte top-
lam 7 takımın önümüzdeki sezon 
Bölgesel Amatör Ligde oynayacağı 
kaydedildi. Böylece 10 takımın 
üstüne 7 takımın eklenmesiyle 
birlikte İstanbul ilinin önümüz-
deki sezondan itibaren BAL’da 

17 takımla temsil edileceği kay-
dedildi. Bu sezon 9 ve 10.Grupta 
İstanbul’dan bir takımın ya da iki 
takımın 3.Lige yükselmesi halinde 
ise Play Off final grubu oynayan 

üç takımdan ikinci ve üçüncü olan 
takımların da bu takımların yerine 
önümüzdeki sezon Bölgesel Ama-
tör Ligdeki 17 takım kotasını dol-
duracağı belirtildi.
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SPORSPOR

SİLİVRİSPOR’DA voleybol 
şubesi baş antrenör Cesur 
Tunaç’ın sözleşmesini bir 
sezon daha uzattı. Yönetimin 
voleybol şube sorumlusu Fey-
yaz Özçakıcı’nın raporları doğ-
rultusunda geçtiğimiz sezon 
il ve okul bazında elde edilen 
İstanbul üçüncülüğünün yanı 
sıra Bölgesel Ligde gösterilen başa-
rılı performans ve altyapıya veri-
len katkıdan dolayı Tunaç’la bir 
sezon daha devam etme kararının 
alındığı belirtildi. 

Başarılı baş antrenörle yapılan 
anlaşmanın 2 yıllık olduğu, mai 
kırmızılı yönetimin uzun yıllar 
tecrübeli çalıştırıcı ile yola devam 
etme kararı aldığı ifade edildi. 

HEDEFLER BELİRLENDİ
Öte yandan yönetimin, Tunaç’la 

yeni sezon planlamasını da 
belirlediği kaydedildi. Kulü-
bün voleybol şubesinde yeni 
sezonda vizyonunun kendi 
öz kaynağından oyuncu yetiş-
tirmek, yetenekli sporcuları 
Milli Takımlara ve büyük 
kulüplere kazandırmak olduğu 
dile getirildi. 

TUNAÇ: ONLARI EN 
ÜST SEVİYEYE TAŞIMAYA 

DEVAM EDECEĞİZ

Silivri ilçesini de en iyi şekil-
de temsil etmek isteyen voleybol 
şubesinin Tunaç’la önceliği alt-
yapıda oyuncuların gelişimine 
vereceği bildirildi. Tunaç imza 
töreninin ardından yaptığı açıkla-
mada “Altyapıya yatırım yaparak, 
sporcularımızın gelişimine katkı 

sağlamaya ve onları en üst sevi-
yeye taşımaya devam edeceğiz.” 
İfadesini kullandı.

Şenvardar Şenvardar 
dönemi dönemi 
kapandıkapandı

Suceyin’den Suceyin’den 
geleceğe yatırımgeleceğe yatırım

Antalyaspor’unAntalyaspor’un
konuğu Konyasporkonuğu Konyaspor

“Üç büyükler”in “Üç büyükler”in 
YouTube kanalları, YouTube kanalları, 
Avrupa’da ilk 20’deAvrupa’da ilk 20’de

BÖLGESEL
Amatör Lig ekip-
lerinden Küçük-
çekmece İdman 
Yurdu’nda flaş 
gelişme. Kırmızı 
siyahlı yönetimin teknik 
direktör Murat Şenvardar’la 
masaya oturarak karşılıklı 
olarak sözleşmesini feshetti-
ği belirtildi. Küçükçekmece 
temsilcisi tarafından yapı-
lan resmi açıklamada da şu 
ifadelere yer verildi “Teşek-
kürler Murat Şenvardar. 
Yapılan karşılıklı görüş-
meler sonucunda hocamız 
Murat Şenvardar ile yol-
larımız ayrılmıştır. Görev 
süresi boyunca kulübümüze 
vermiş olduğu hizmetlerden 
dolayı kendisine teşekkür 
eder, bundan sonraki kari-
yerinde üstün başarılar 
dileriz. Kaleci antrenörü-
müz Bülent Yenidoğan ile 
de yollarımız ayrılmış olup, 
kendisine kulübümüze kat-
kılarından dolayı teşekkür 
eder, bundan sonraki kari-
yerinde başarılar dileriz.”

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

FENERBAHÇE, Trendyol Süper hazır olmayan Edson Alvarez, maç-

Fenerbahçe, Süper Lig’in 30. haftasında bugün evinde Çaykur Rizespor’u ağırlayacak. Cobani Stadı’nda 
saat 20.00’de başlayacak maçı kazanması halinde Kanarya maç fazlasıyla liderlik koltuğuna oturacak

İSTANBUL’UN KOTASI 17 OLDU

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ALTYAPIDA U 11 Liginde 
mücadelesine devam eden 
Avcılar temsilcisinin yarınları 
hazır. Altyapıda temele inen 
Suceyin ve Yeşilyayla artık 
geleceğe de güvenle bakmaya 
başladı. Suceyin ve Yeşilyay-
la Altyapı Teknik Sorumlusu 
Seyit Işık ve Sevda Nur Vural 
ortak bir açıklamada bulunarak altyapı-
da 2016 yaş gruplarına kadar indikleri-
ni, amaçlarının kulübün geleceğe daha 
güvenle bakmasını sağlamak olduğunu 
söyledi. Işık ve Vural açıklamalarında 
“Bizim buradaki amacımız küçük yaşta-
ki çocukları alarak hem A takıma kadar 
taşımak hem de Türk futboluna yeni 
yetenekler kazandırmak. Altyapıda 
2016 yaş grubuna kadar indik. Çocuk-
larımızı belli bir seviyeye getirerek 
gelişimlerine yardımcı olmaya çalışıyo-
ruz.” dediler.

HESAP.com Antalyaspor, Trendyol 
Süper Lig’in 30. haftasında bugün 
TÜMOSAN Konyaspor ile mücadele 
edecek.

Müsabaka, Corendon Airlines Park 
Antalya Stadı’nda 20.00’de başlayacak.

Geride kalan 29 haftada 7 galibiyet, 
7 beraberlikle 28 puan toplayan Akde-
niz temsilcisi, puan cetvelinde 14. sıra-
da yer alıyor. TÜMOSAN Konyaspor 
ise haftaya 34 puanla 10. sıradan girdi.

Kadrosunda eksik oyuncunun 
bulunmadığı kırmızı-beyazlı ekip, Kon-
yaspor maçını kazanıp düşme hattın-
dan uzaklaşmak istiyor. AA

TÜRK futbolunun “Üç büyükleri” 
olarak adlandırılan Galatasaray, Fener-
bahçe ve Beşiktaş’ın YouTube kanalla-
rı, abone sayılarıyla Avrupa’da ilk 20 
kulüp içinde yer alıyor.

En fazla YouTube abonesi olan ilk 
14 kulüp, Avrupa’nın 5 büyük futbol 
ligi kabul edilen İngiltere Premier Lig, 
İspanya LaLiga, İtalya Serie A, Alman-
ya Bundesliga ve Fransa Ligue 1 tem-
silcilerinden oluşurken, bu takımları 
Galatasaray ve Fenerbahçe izliyor.

En çok abonesi olan ilk 20 kulüp 
arasında 5 büyük lig takımları dışında 
3 Türk temsilcisi bulunuyor.

Galatasaray, YouTube platformunda 
Avrupa genelinde en fazla abonesi olan 
spor kulüpleri sıralamasında 15, Fener-
bahçe 16, Beşiktaş ise 19. basamakta 
yer alıyor.

Galatasaray’ın platformdaki abone 
sayısı 3,9 milyona ulaşırken, Fenerbah-
çe’nin 3,1 milyona, Beşiktaş’ın ise 1,7 
milyona çıktı.

Avrupa’da en fazla YouTube abonesi 
olan ilk 20 kulüp arasında 3 Türk ekibi 
ile 6 İngiliz, 4’er İspanyol ve İtalyan, 2 
Alman ve 1 Fransız temsilcisi bulunu-
yor. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

YENİ statüye göre Böl-

İSTANBUL’UN KOTASI 17 OLDUİSTANBUL’UN KOTASI 17 OLDU
Bölgesel Amatör Ligde önümüzdeki 
sezondan itibaren İstanbul takım 
sayısının 17’ye yükseleceği belirtildi

Tunaç’a 2 yıllık sözleşmeTunaç’a 2 yıllık sözleşme

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
ZİRVE AŞKINAZİRVE AŞKINA

FENERBAHÇE Kulübü ile Oto-
koç arasında futbol takımı forma 

göğüs sponsor-
luğu yenilendi.

Chobani 
Stadı’nda 
düzenlenen 
imza törenine 
Fenerbahçe 
Kulübü Başkan 
Vekili Murat 
Salar, yönetici 
Burçin Gözlük-
lü ve Otokoç 
Otomotiv Şir-
ket Lideri İnan 
Ekici katıldı.

Burada açık-

lamada bulunan Murat Salar, 
“Bu sözleşmeyi yeniliyoruz ama 
bu birliktelik çok yeni değil. 
AVİS ile başlayan 8. yılına 
girecek olan uzun bir birlikte-
lik. Koç Grubu bu konuda her 
zaman bize destek olmakta. 
Başta başkanımız Sayın Ali Koç 
olmak üzere tüm Otokoç aile-
sine şükranlarımızı sunuyoruz. 
Birlikteliğimiz inşallah uzun 
yıllar devam edecek. Takımı-
mızın başarılarına hep birlikte 
tanık olacağız, yaşayacağız. O 
dönemde formamızda Otokoç 
olacak, onların desteğine layık 
olmaya gayret edeceğiz.” diye 
konuştu. AA

Fenerbahçe ile Otokoç arasındaki 
forma göğüs sponsorluğu yenilendi



BASKETBOL Avrupa Ligi 
(EuroLeague), maaş bütçe 
sınırını aşan Anadolu Efes’e 
para cezası verdi.

Avrupa Ligi’nin açıklama-
sında Anadolu Efes’e “Temel 
Ücret Seviyesi’ni” aşması 
nedeniyle 1 milyon 71 bin 
676 avro para cezası verildi-
ğini duyurdu.

En yüksek ceza 3 milyon 
65 bin 691 avro ile Yuna-
nistan ekibi Panathinaikos 
AKTOR’a verildiği aktarılan 
açıklamada İsrail takımı 
Hapoel IBI Tel Aviv’in 998 
bin 27 avro ve diğer Yuna-
nistan temsilcisi Olympia-
cos’un ise 303 bin 290 bin 
avro ödeyeceği belirtildi.

Açıklamada ayrıca “Temel 
ücret seviyesini aşmanın 
toplam tazminatı olan 5 
milyon 438 bin 684 avro, 
belirlenen seviyelere uyan 

15 kulübe eşit dağıtılacak 
ve kulüp başına 362 bin 579 
avro düşecektir.” ifadelerine 
yer verildi. Öte yandan Ana-
dolu Efes, Basketbol Avrupa 
Ligi’nde normal sezonun 
38. ve son haftasında bugün 
Yunanistan’ın Panathi-
naikos AKTOR takımıyla 
deplasmanda karşılaşacak. 
Telekom Center’ın ev sahip-
liği yapacağı müsabaka, TSİ 
21.15’te başlayacak. AA
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BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 6 2
 2 5 4 2 8 4
 10   3 9 5
 11   7  
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 5 2 2 2 1
 3 8 3 7 3 4
 4 9 6  6 7
      8
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MİLLİ sporcu 
Zeynep Sönmez, 
Almanya’da 
düzenlenen 
Porsche Tennis 
Grand Prix’inde 
dünya 8 numa-
rası İtalyan Jas-
mine Paolini’ni 
2-0 yenerek 
ikinci tura yük-
seldi.

Stuttgart 
kentinde toprak 
zeminde gerçek-
leştirilen WTA 
500 düzeyinde-
ki turnuvada, 
Zeynep Sönmez 
büyük bir başa-
rıya imza attı.

Milli sporcu, 
kariyerinde ilk 
defa dünya sıra-
lamasında ilk 
10’da yer alan 
bir tenisçiyi 
yenme başarısı 
gösterdi.

Paolini kar-
şısında iyi bir 
performans ser-
gileyen dünya 
79 numarası 
Zeynep, 6-2’lik 
setlerle güçlü 
rakibini 2-0 
mağlup etti.

Milli sporcu, 
ikinci turda 
dünya 25 numa-
rası Kanadalı 
Leylah Fernan-
dez ile karşılaşa-
cak. AA

Fenerbahçe ile GalatasarayFenerbahçe ile Galatasaray
Avrupa’da final için parkedeAvrupa’da final için parkede

Zeynep Zeynep 
Sönmez Sönmez 

tarihi tarihi 
galibiyetle galibiyetle 

ikinci turdaikinci turda

BASKETBOLDA FIBA 
Kadınlar Avrupa Ligi 6’lı 
Final organizasyonunda 
mücadele eden Türk temsil-
cileri Fenerbahçe Opet ile 
Galatasaray Çağdaş Fakto-
ring, bugün final için parke-
ye çıkacak.

İspanya’nın Zaragoza 
kentindeki Prens Felipe 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
6’lı Final organizasyonunda 
Türk temsilcileri, yarı fina-
linde bugün İspanyol ekip-
leriyle yapacakları maçları 

kazanmaları halinde finalde 
rakip olacak.

Yarı finalin ilk maçı 
Fenerbahçe Opet ile Spar 
Girona arasında TSİ 18.30’da 
başlayacak.

Galatasaray Çağdaş Fak-
toring ile Casademont Zara-
goza ise TSİ 21.30’da karşı 
karşıya gelecek.

Yarı final maçlarında 
rakiplerine üstünlük sağla-
yan ekipler, 19 Nisan Pazar 
günü şampiyonluk için kar-
şılaşacak. AA

EUROLEAGUE’DEN ANADOLU EUROLEAGUE’DEN ANADOLU 
EFES’E PARA CEZASIEFES’E PARA CEZASI

Grekoromen Güreş Milli Takımı Grekoromen Güreş Milli Takımı 
Avrupa Şampiyonası’na hazırAvrupa Şampiyonası’na hazır

ARNAVUTLUK’TA 20-26 Nisan 
tarihlerindeki Avrupa Şampiyona-
sı’nda mücadele edecek Grekoromen 
Güreş Milli Takımı için medya günü 
düzenlendi.

Sarıyer Mersinli Ahmet Kamp ve 
Eğitim Tesisleri’ndeki medya gününe 
İstanbul Valisi Davut Gül, Türkiye 
Güreş Federasyonu (TGF) Başka-
nı Taha Akgül, eski milli futbolcu 
Mesut Özil ve milli güreşçiler katıldı.

İstanbul Valisi Davut Gül, organi-
zasyonda mücadele edecek sporculara 
başarı dileyerek “Şampiyonlarımız 
kampta. Başkanımla konuşup onları 
ziyarete geldik. Sadece kendileri için 
güreşmiyorlar. Bütün milletimiz ve 
devletimiz adına güreşiyorlar. Geç-
mişte, güreşte çok önemli başarılar 
yakaladık. Başkanımız Taha Akgül’ün 
de bu başarılara katkısı oldu. Bu rol 
modellerle geçmişte alınan madalyala-
rın daha iyisini kazanabiliriz. Kampta 
her şey iyi gidiyor. Arkadaşlarımızın 
da morali iyi.” diye konuştu. AA
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MUĞLA’NIN Marmaris ilçesinde, 
yerel yönetim ve turizm paydaşları-
nın yürüttüğü tanıtım çalışmaları kap-
samında, Avusturya’dan gelen 3 bin 
500 kişilik turist grubunun ilk kafile-
si ilçeye ulaştı. “Golden Age” (Altın 
Çağ) olarak adlandırılan 50 yaş ve 
üzeri turistlerden oluşan kafile, bahar 
dönemi programı kapsamında Mar-
maris’i tercih etti. 13 Nisan-13 Mayıs 
tarihlerinde birer haftalık periyotlarla 
gerçekleşecek organizasyonla toplam 
3 bin 500 Avusturyalı turist ilçede 
ağırlanacak. Turistlerin, ilçe merke-
zindeki harcamalarıyla yerel esnafa da 
katkı sağlaması hedefleniyor. AA

TSK’NİN en büyük 
tatbikatlarından olan, 
“Simülasyon Destek-
li Komuta Yeri” ve 
“Fiili Atışlı” başlık-
larında iki safhadan 
oluşan tatbikatın ilk 
kısmına Kara Kuvvet-
leri Komutanı Orge-
neral Metin Tokel de 
katıldı. Çok Uluslu 
Müşterek Harp Mer-
kezinin ulaştığı yete-
nek, muhabere bilgi 
sistemleri altyapısı 
ve kabiliyetleri saye-
sinde ilk defa yerli ve milli simü-
lasyon ve karar destek sistemi 
olan “Bertuğ” yazılımı kullanıla-
rak gerçekleştirilen tatbikata, 12 
ülkeden 36’sı yabancı 303 perso-
nel ile 10 kamu kuruluşu katıldı.

İZMİR’DE DEVAM EDECEK

TATBİKAT gereği oluşturu-
lan senaryolarda gerçekliği artır-
mak amacıyla müşterek harekat 
simülasyon sistemi, sosyal medya 
programı ve kitle iletişim araçları, 
müşterek tatbikat yönetim modü-
lü gibi birçok modern yazılım ve 
uygulama kullanıldı. Tatbikatın 
İzmir’le eş zamanlı gerçekleşen 
SDKY Safhası 17 Nisan’a kadar 
devam edecekken, Fiili Atışlı Saf-
hası ise 20 Nisan-21 Mayıs tarihle-
rinde İzmir’de gerçekleştirilecek.

TOKEL ŞEREF 
DEFTERİNİ İMZALADI

3. Kolordu Komutanı Korgeneral 
Rasim Yaldız’ın tatbikat kapsa-
mında brifing vermesinin ardın-
dan, ASELSAN ve HAVELSAN 
tarafından hazırlanan ve içeri-
ğinde tatbikatta kullanılan simü-
lasyon ve komuta kontrol tek-
nolojilerinin yer aldığı sunum 
gerçekleştirildi. Kara Kuvvetle-
ri Komutanı Orgeneral Tokel de 
brifing sonrası bir konuşma yaptı. 
karargaha gelen Kara Kuvvetleri 
Komutanı Orgeneral Metin Tokel, 
tatbikat öncesi şeref defterini 
imzaladı. AA

İstanbul Taksiciler Esnaf Odası basın toplantısı düzenleyerek trafiği İstanbul Taksiciler Esnaf Odası basın toplantısı düzenleyerek trafiği 
azaltacak, taksilerde verimliliği artıracak önerilerde bulunduazaltacak, taksilerde verimliliği artıracak önerilerde bulundu

Marmaris’e ilk Marmaris’e ilk 
Avusturyalı Avusturyalı 
turist kafilesi gelditurist kafilesi geldi

İSTANBUL Taksiciler 
Esnaf Odası (İTEO) Baş-
kanı İsmet Dalcı, taksi 
hizmetlerinde müşteri 
memnuniyeti, verimlilik 
ve denetim odaklı yeni 
dönem hedefleri kap-
samında, bu işi dünya-
da en iyi yapan Singapur 
modelini örnek aldıkları-
nı söyledi. Dalcı, “İstan-
bul’daki tüm taksi durak-
ları birbiriyle entegre bir 
yapıda çalışacak ve bir 
‘havuz sistemi’ oluştu-

rulacak. Örneğin, Bos-
tancı’dan yolcu alan bir 
taksi Kadıköy’e ulaştığın-
da, trafikte boş dolaşmak 
yerine sistem tarafından 
en yakın taksi durağı-
na yönlendirilerek sıraya 
dahil edilecek. Böyle-
ce taksilerin boş dolaşma 
oranı azaltılacak, verim-
lilik artırılacak ve şehir 
trafiğine ek yük bindir-
meden daha fazla yolcu-
ya hizmet verilebilecek” 
açıklaması yaptı. AA 

EFES TATBİKATINAEFES TATBİKATINA
BERTUĞ DAMGASIBERTUĞ DAMGASI

TAKSİLERETAKSİLERE “SİNGAPUR  “SİNGAPUR 
MODELİ”MODELİ” UYGULANACAK UYGULANACAK

Türk Silahlı Kuvvetlerinin (TSK) EFES-2026 Tatbikatı’nın Simülasyon Destekli Komuta Yeri
(SDKY) Safhası, ilk defa yerli ve milli yazılım “Bertuğ” kullanılarak İstanbul’da gerçekleştirildi

DENİZLİ Valisi Yavuz 
Selim Köşger, UNES-
CO Dünya Mirası Geçi-
ci Listesi’nde bulu-
nan Laodikya Antik 
Kenti’nde inceleme-
lerde bulundu. Köş-
ger, “Turizm Haftası” 
dolayısıyla antik kent-
te düzenlenen program-
da, kentin sahip olduğu 
tarihi, kültürel ve eko-

nomik birikimle Türki-
ye’nin öne çıkan şehir-
lerinden biri olduğunu 
söyledi. Şehrin tüm 
sektörlerde kapasitesini 
etkin şekilde kullandı-
ğını dile getiren Köşger, 
kentte yılda yaklaşık 1 
milyonu yabancı olmak 
üzere 2 milyonu aşkın 
turist ağırladıklarına 
dikkati çekti. AA

İRAN’IN 
misilleme 
saldırıları-
nın hede-
fi olan Bir-
leşik Arap 
Emirlik-
leri’nin 
(BAE) 
Dubai ken-
tinde bulu-
nan Burj Al 
Arab ote-
linin kap-
samlı bir 

restorasyon projesi kapsamında 18 ay 
süreyle kapatılacağı bildirildi. Otel 
temsilcilerinin BAE basınından The 
National’a verdiği bilgiye göre, ülke-
nin sembol yapılarından biri olarak 
kabul edilen Burj Al Arab’da geniş 
kapsamlı yenileme çalışmaları ger-
çekleştirilecek. Burj Al Restorasyon 
kapsamında otelin iç mekanlarının 
yenilenmesinin planlandığı, ancak 
yapının özgün kimliğinin korunması-
nın hedeflendiği belirtildi. AA

Burj Al Arab oteli Burj Al Arab oteli 
18 ay kapalı kalacak18 ay kapalı kalacak

ANTALYA’NIN Alanya ilçesinde 
Alaaddin Keykubat Üniversitesinin 
(ALKÜ) iki gün sürecek “Sektör-Öğren-
ci Buluşması” etkinliği yapıldı. ALKÜ 
tarafından Kestel Yerleşkesi Amfitiyat-
ro alanında yapılan etkinlikte, çoğun-
luğu otel 70 işletme stant açtı. Müzik 
şöleni ve yöresel Kazak dansı göste-
risiyle başlayan etkinliğe RTÜK Baş-
kanvekili Deniz Güçer, Alanya Beledi-
ye Başkan Danışmanı Faruk Konukçu, 
ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mehmet Kılıç, MÜSİAD Alanya Şube 
Başkanı Celil Kara, akademisyenler, 
öğrenciler ve firmaların temsilcile-
ri katıldı. Öğrenciler etkinliği faydalı 
bulduklarını belirtti. AA

Alanya’da turizmcilerleAlanya’da turizmcilerle
üniversiteliler buluştuüniversiteliler buluştu

LAODİKYA ANTİK LAODİKYA ANTİK 
KENTİ TANITILDIKENTİ TANITILDI

PAB 152’NCİ PAB 152’NCİ 
GENEL GENEL 
KURULU’NA KURULU’NA 
GÖRKEMLİ GÖRKEMLİ 
AÇILIŞAÇILIŞ
PARLAMENTOLAR Arası 
Birlik (PAB) 152’nci Genel 
Kurulu, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi (TBMM) ev 
sahipliğinde “Gelecek Nesil-
ler için Umudu Yeşertmek, 
Barışı Sağlamak ve Adale-
ti Temin Etmek” temasıy-

la İstanbul’da düzenlen-
di. Hilton İstanbul Bomonti 
Otel ve Kongre Merkezi’nde-
ki Genel Kurul’a 77’si parla-
mento başkanı olmak üzere 
157 delegasyon ve 800’den 
fazla milletvekili ile yaklaşık 
2 bin 500 kişi katıldı.  Açılış 

töreninde, İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından, Tür-
kiye’nin tarihi ve kültürel 
mirasını anlatan video göste-
rimi yapıldı. BM Genel Sek-
reteri Antonio Guteress’in 
video mesajı Genel Kurul’da 
paylaşıldı. AA
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